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British Coins Lots 34-174 
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ANCIENT COINS 

Greek 

Attica, Athens, silver Diobol, and Greek bronze 
coins (41). Many fine. (42) £60-80 

Asia Minor, Kyzikos, silver tritartemorion 480- 
450 BC, head and shoulders of boar running left, 
rev head of roaring lion within incuse square (cf 
BMC 15. 35, 116). Surface porosity, fine. £20-30 

Asia Minor, Mysia, Adramytium, Ae 10, 4* century 
BC, laureate head of Zeus right, rev forepart of 

winged horse right, wheat ear below, AAT[A] 
above (cf SNG Paris Mysia 1). Beautiful dark 
patina, well centred, choice very fine. E25-30 

Persian Empire c.450-330 BC, Sigloi (9), archer 

running right with dagger and bow, rev irregular 

incuse punchmark, all with abstract countermarks 

(cf S 4683). Poorly struck, fine. (9) £100-120 

Sicily, Syracuse, Stater 345-317 BC, Pegasus flying 

left, rev helmeted head of Athena right, infront 

LYPAKOZIQN (SNG DAN 712). Areas of horn 

silver, attractive portrait, lettering well placed in field, 
obverse fine, reverse very fine. £70-90 

Sicily, Syracuse, Stater, 305-295 BC, head of Athena 

left, rev Pegasus flying left, triskeles below foreleg 
(SNG ANS 684). Very fine. £80-100 

Greek bronze coins (22), Lydia, Sardes before 

133 BC, Ae 15mm (20), head of Apollo, rev XAPAT/ 

ANQN, club in wreath, various monograms below 

(BMC 10 ff), and Ae 16mm (11), head of Herakles, 

rev standing Apollo, monogram in field, all in 
wreath (BMC 22 ff). Some fine, few better. (31) £70-90 

Greek bronze coins (60), of Kings of Macedon (14), 

Kings of Thrace, Amisus (3), Sinope, Apameia, 

Prousias of Bithynia (2), Philetairos (2), Cyzicus 
(3), Pergamum (2), Cyme (5), Elaiouisa, Apollonia, 

Tarsus, Kings of Syria (4), and others identifiable 
(19). Many fine, few better. (60) £160-190 

Greek bronze coins (76), mainly from Asia Minot. 

Few fine. (76) £140-180 

Greek bronze coins (48). Some fine. (48) | £50-70 

Greek bronze coins (56). Some fine. (56) — £60-80 

Greek Bronzes, (7), including Asia Minor, Troas, 

Assus Ae 10, Head of Athena right, rev griffin left; 

Mysia, Pergamum, Ae 10, head of Athena right, 

rev two stars [ITJEPI, very fine (cf SNG Paris Mysia 
1587); 2° century BC, Aigai Ae 10, head of Apollo 

right, rev goat’s head right (SNG von Aulock 1593), 
Sardeis, Athens etc. Fine to very fine. (7) £35-45 

Parthian silver (3) and bronze (307) coins. 

Varied condition, sold with old collectors tickets. 

(310) £200-250 
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Roman 

Nerva (96-98), Sestertius 25.29¢, Rome AD 96, 
head right, laureate, reo FORTVNA PR, SC in 
ex., Fortuna seated left holding ears of corn 
and sceptre (RIC 60). Old green patina lost in 
places, fine. £80-100 

Clodius Albinus, Denarius 3.41g, Rome 194-195, 
D CLOD SEPT [ALBIN] CAES, bare head right, 
rev MINER PA-CIF COS II, Minerva standing left 
holding olive branch and supporting spear and 
shield (RIC 7). About very fine. £20-30 

Elagabalus (218-222), Antoninianus, radiate bust 
right, draped and cuirassed, rev MARS VICTOR, 

Mars advances right with spear and standard 

(RIC 122). Extremely fine. £70-90 

Antoniniani (3), Gordian III (242-244), rev FORTVNA 
REDVX (RIC 210), Philip I (244-247), rev VICTORIA 
AVG (RIC 49b), Probus (276-282), rev MARTI 
PACIF (RIC 509). First very fine, the others about 
extremely fine, last with iridescent tone. (3)  £40-60 

Roman coins in silver (2) and base metal (83), 

Antoniniani (2) of Otacilia Severa, rev Pietas 

(RIC 130), and Gallienus, sole reign, rev VIRTVS 
AVGVSTI, Hercules (RIC 91), and bronze coins, 

mainly Diocletian and later and an As of 
Gordian HI, and coins of Claudius I, Probus, 

Aurelian, Gallienus, coins of the First Tetrarchy, 

Constantine and Family, Decentius, Gratian, and 
Arcadius. Many fine, some better. (85) £140-180 

Roman bronze coins (63), Dupondii and Asses 

and smaller, mainly late Radiates, and including 
some coins with Christian motifs, and Byzantine 

coins (6). Many identified in coin card mounts, many 

fine. (69) £80-100 

Roman bronze coins (107), including Dupondii 

and Asses (9), and late Roman bronzes (75), and 

Provincial (23), mainly from Alexandria. Many 

fine. (107) £80-100 

Late Roman bronze coins (108), of Valentinian I 

(13), Gratian (10), Constans, Valens (15), Magnus 

Maximus, Theodosius I (9), Arcadius (5), 

Theodosius II (11), Honorius (4), Eudocia (2), Aelia 

Flacilla, others (5), and late Nummi/Minimi (31). 

With loose collectors tickets, many fine. (108)  £60-80 

Late Roman bronze coins (123), mainly Constantine 

and Family including CONSTANTINIANA 

DAENE, but also Victorinus, Claudius Gothicus, 

Diocletian, Galerius, Maximianus, Maxentius, 

Decentius, Magnentius, Constantinopolis. Many 

fine and very fine. (123) £120-150 

Roman Provincial bronze coins (35), Augustus 
and later, mainly from mints in Asia Minor, 

with architectural (6) and other types. Some 

fine. (35) £80-100 
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Byzantine 

Anastasius | (491-518) to Justin II (565-578), Folles 

(3), %Folles, Dekanummia (2), Pentanummia (40), 

various mints. Mainly fine to good fine. (46) £90-120 

Anastasius I to Justin II, Folles (12), 2-Follis (15), 

Dekanummia (3), various mints. Mainly good fine. 

(30) £120-150 

Tiberius Constantine (578-582) to Maurice Tiberius 

(582-602), Folles (5), %-Folles (3), Dekanummia 

(21), Pentanummia (9), various mints. Mainly 

good fine. (38) £90-120 

Tiberius Constantine (578-582) to Justinian II 

(685-695), Folles (16), %-Folles (18), Dekanummia (2), 

various mints. Mainly good fine. (36) £120-150 

Leo III (717-741) to Alexius Comnenus (1081- 

1118), Constantinople, Folles (30). Mainly good 
fine. £100-140 

Basil I (867-886), Folles, Constantinople (S 1710); 

Leo VI, Folles (14) (S 1729" (10), 1730" )); 

Constantine VII, Folles (5) (S 1758, 1760, 1761 (2), 

1762). Mainly fine to good fine. (20) £90-120 

Leo VI (886-912), Folles (5), Constantinople (S 1729); 

Leo VI with Alexander, Folles (5) (S 1730). Good 

fine to very fine. (10) £120-150 

Alexius Comnenus (1081-1118) to Alexius III 

(1195-1203), Scyphati, Constantinople (30), Latin 
Empire (10), Palaeologan (6); Tetartera (9), including 

Nicaea (1). Mainly fine to good fine. (55) £120-150 

Miscellaneous 

Ancient bronze coins (255). Poor condition. (255) 

£60-80 

Miscellaneous ancient coins (16), Greek Bronzes 

(2); Roman (13), including Alexandrian Ae (3); 

Dupondius of Vespasian, Sestertius of Maximinus, 
Follis of Diocletian; Antoniniani (7); square Half- 

Dirham. Very good to very fine. (16) £40-60 

BRITISH COINS 

Celtic 
Armorican (Channel Isles), billon Stater, 75-50 BC, 
class IV, head right, rev horse, lyre below (S 17). 
Very fine, minor edge splits. £50-80 

Cnut (1016-1035) 

Penny, Quatrefoil type, London (?), moneyer 
Leofstan (?) (S 1157). Nearly very fine but cracks in 
flan. £50-80 

Edward the Confessor (1042-1066) 
Penny, Sovereign type, York, rev ORR ON EOFR 
(S 1181). Very fine, full flan, dark tone. £120-150 
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Richard II (1377-1399) 

Half-Noble, London, French title (S 1667). Nearly 

fine, but cracked and repaired, rare. £250-350 

Henry VI (1422-1461) 
Rosette-Mascle Issue, Groat, Calais (N 1446, S 

1859). Clipped, otherwise good very fine, strong 

portrait. £60-80 

Henry VIII (1509-1547) 
Second coinage, Pennies (2), London, mm lis, 

Durham, (S 2349), TW (Thomas Wolsey), mm 

crescent (S 2352). Fine or better. (2) £50-70 

Second coinage 1526-1544, Groats (3), bust D, 

mm lis (2) and arrow (S 2337E). Attractive very 

fine, but all neatly pierced behind head. (3)  £80-100 

James I (1603-1625) 
2™ Coinage, Shilling, 5" bust, mm mullet (N 2101, 
S 2656). Lightly tooled, about very fine. £80-100 

Charles I (1625-1649) 
Tower mint, Shilling, type I, mm cross calvary 
over lis/cross calvary, cross ends of late 1-1a type 
(S 2776A; Sharp A2/1). Fine/good fine, scarce. £80-100 

Halfgroats (2), type 2b, mm plume/- (S 2809), 
type 3a’, mm sun (S 2850); Commonwealth, Penny 
(S 3222). Fine or better. (3) £60-80 

Charles II (1660-1685) 
Fourpence 1679, Twopence 1677, and Penny 1677; 
James II (1685-1688), Threepence 1686. Fine, the 
last pierced. (4) £20-30 

Pattern Farthing, 1662, cross of rose, thistle, lis 

and harp, rev ship sails left, QVATVOR. MARIA. 

VINDICO, edge straight-grained milling, not right 
across (BMC 400, R). Fine and rare. £80-100 

The ship depicted is the famous Sovereign of the Seas. 

Pattern Farthing, 1665, in silver, laureate bust left, 

short hair, rev Britannia, edge straight-grained 
milling (BMC 407; MI 507/147). Very fine. £40-60 

Pattern Farthings (4), 1665, in silver (BMC 407 (2), 

414 (2)). One of each very fine, but 407 pierced, 414 
tooled, others fine. (4) £60-80 

Pattern Farthing, 1665, in copper, laureate bust 
left, long hair, rev Britannia, plain edge (BMC 
434). A little haymarked, nearly very fine. £40-60 

William III (1694-1702) 

Sixpence, first bust, early harp, date not struck- 

up (S 3520). Very fine. £30-50 

Anne (1702-1714) 
Pattern Farthing 1714, Ai 22mm, draped bust left, 
rev Britannia (Peck 741; S 3625). Scarce, minor 
scratch, toned very fine. £160-190 
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George I (1714-1727) 
Guinea 1715, second bust with two ends to tie 

and lock of hair round truncation (MCE 246; S 

3629). Rare, pleasant fine. £250-300 

George III (1760-1820) 
Guinea 1793, fifth bust, spade reverse (MCE 397; 

S 3729). About very fine. £120-140 

Bank of England, Three-Shillings token 1811 (S 

3769), Eighteenpence token 1812 (S 3772). Both 

very fine. (2) £40-60 

Soho mint Penny, 1807, and Halfpenny 1806 (S 
3780, 3781). Both about extremely fine. (2)  £40-60 

Halfpenny 1770, with stop (S 3774). About 
extremely fine. £40-60 

Halfpenny 1771 (Peck 896). Two spots, lustrous 
extremely fine. £70-90 

Halfpenny 1773 (Peck 904). Struck with rusty die, 
extremely fine. £40-60 

Halfpenny 1774 (Peck 907). Lustrous mint state. 
£100-120 

Halfpenny 1806, three berry type (S 3781). Almost 
extremely fine, scrape along eye-line on obverse. £25-35 

Farthing 1754 (S 3722). Lightiy toned, extremely 
fine. £40-60 

Farthing 1773 (S 3775). About extremely fine. £30-50 

Farthing 1773, stops both sides (S 3775). About 
extremely fine. £30-50 

Farthing 1773, no stop on reverse (S 3775). Very 
fine. £30-50 

Proof Farthing, Soho, 1799 (Peck 1274). Extremely 
fine. £40-60 

Farthings (2) 1799, 1806; George IV, Farthing 1826. 
Extremely fine. (3) £60-80 

George IV (1820-1830) 
Crown 1821, regnal year SECUNDO (ESC 246; S 
3805), separate electrotype copies of obverses (2), 
silvered and copper; reverses (3), silvered (2) and 
bronze, this perhaps once gilt, all with lettered 
edges. Very fine. (5) £40-60 

Penny 1825 (S 3823). Extremely fine. £60-80 

Penny 1826, plain saltire (S 3823). Extremely fine. 
£60-80 

Pennies (2), 1826 plain saltire, about very fine, 1826 
thick line on saltire, flan flaw, almost extremely fine. 
(2) £60-80 
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Halfpenny 1827 (S 3824). Extremely fine. £50-70 

Farthing 1826, in Barton’s metal (type as S 3825). 
Good very fine, rare. £40-60 

William IV (1830-1837) 

Third-Farthings (11), 1835, for use in Malta. Very 

fine. (11) £50-70 

Third-Farthings (22), 1835, for use in Malta. Some 

fine. (22) £40-60 

Victoria (1837-1901) 

Jubilee currency set 1887, uncased, comprising 

gold Five-Pounds, Two-Pounds, Sovereign, Half- 

Sovereign, silver Crown to Threepence. (10). The 
silver darkly toned, sometimes unevenly, generally 
good very fine, the gold better. (10) £800-1000 

Gold Sovereign 1852; Edward VII, Half-Sovereign 

1906. Both fine or better. (2) £60-80 

Young Head, Gold Sovereign 1849 (S 3852C). 
Fine to very fine. £50-70 

Halfcrowns (15), young head to old head, some 
fine to very fine, generally poor to fair; Halfcrown 
1817, fine. (16) £30-50 

Silver Coins (13), Double Florin 1889, Sixpences, 

1887 shield (5), Threepence (7), 1887 (3), 1898, 1900 

(2), 1901. Some small silver extremely fine. (13) £60-80 

Copper Halfpenny 1841 (Peck 1824; S 3949). 
Lustrous uncirculated. £30-50 

Copper Halfpennies (6), 1841, 1848/7, 1858/7 (2), 

1858, 1859/8. Very fine or better. (6) £60-80 

Copper Halfpenny 1844 (Peck 1528). Stained, 
uncirculated. £40-60 

Copper Halfpenny 1851 with incuse dots (Peck 
1535). About uncirculated. £30-50 

Copper Halfpennies (2), 1854, 1855 (Peck 1542, 
1543). About uncirculated. (2) £40-60 

Copper Halfpenny 1856 (Peck 1544). Minor spots, 
uncirculated. £40-60 

Copper Halfpenny 1857 with incuse dots (Peck 
1545). Toned, uncirculated. £30-50 

Copper Halfpenny 1859 (Peck 1551). Minor scuffs, 
brilliant. £20-30 

Copper Half-Farthings 1844 (13). Some extremely 
fine. (13) £30-50 

Decimal Pattern Tenth of a Shilling 1857, 
diademed head left, rev DECIMAL PENNY etc, 
Britannia (Peck 1968). Very rare, slight tarnish, 
extremely fine. £150-200 
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Bronze Pennies (15), 1901. Some uncirculated. (15) 

£40-60 

Young Head bronze Farthings (137), 1860 (14), 
1861 (9), 1862 (5), 1863 (3), 1864 (3), 1865 (4), 1866 
(4), 1868 (3), 1872 (2), 1873 (3), 1874H (3), 1875H 
(5), 1878 (6), 1879 (3), 1880 (4), 1881 (4), 1881H (5), 
1882H (3), 1883 (2), 1884 (8), 1885 (7), 1886 (12), 
1887 (5), 1888 (2), 1890 (3), 1891 (6), 1892 (2), 1893 
(4), 1894 (3). Mainly fine and very fine. (137) — £80-100 

Third-Farthings (2), 1868, for use in Malta. 

Brilliant uncirculated. (2) £30-50 

Third-Farthing 1876, for use in Malta. Brilliant, 
proof-like. £30-50 

Crowns (3), 1893-LVI, 1896-LX and 1900-LXIV, good 

to fine; British pre-Decimal coins from circulation 
(145), silver, cupro-nickel and bronze and including 

1965 cased set 1953 Crowns (4), a 1977 Crown; 

Decimal coins (15); World coins (61), mostly in 

base metals, mostly contained in an album, and a 

white-metal medal of the Duke and Duchess of 

Albany. Various grades. (230) £80-100 

Double-Florins (3), 1888, 1889, 1890 (S 3923), later 

Crowns (6), 1935 (4), 1937 (2), and silver medals 

(3), Victoria 1897 Diamond Jubilee, small size, 

and Edward VII and Alexandra, 1902 Coronation 

(2). Fine and very fine. (12) £60-80 

Edward VII (1901-1910) 

Gold Sovereign 1908, and Half-Sovereign 1910 (S 
3969, 3974B). Very fine. (2) £70-90 

Halfcrowns (7), 1902, 1904, scarce, 1906-1910 

inclusive (S 3980). Fine to very fine. (7) | £150-180 

Halfcrowns (4), 1902, 1906, 1907 (2) (S 3980). Fine 

or better. (4) £60-80 

Halfcrown 1904 (S 3980). Scarce, fine. £40-60 

Halfcrown 1905 (S 3980). Rare, fine. £120-140 

Halfcrowns (5), 1908 (2), 1909, 1910 (2) (S 3980). 

Fine or better. (5) £70-90 

Florins (5), 1903, 1904, 1906, 1909, 1910 (S 3981), 
generally good fine, other British silver (17), later 
coins (6), varied state. £50-70 

Florin 1905 (S 3981). Rare, about fine. £30-50 

Florins (11), 1902 (2), 1903, 1904, 1906, 1907 (2), 
1908 (2), 1909 and 1910 (S 3981). Fine or better 

(11) £100-120 

Shillings (15), 1902 (2), 1904, 1906 (2), 1907 (2), 

1908 (2), 1909 (2), 1910 (4) (S 3982). Fine and very 

fine. (15) £120-150 
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Shilling, 1905 (S 3982). Rare, about fine. £40-60 

Sixpences (12), 1902, 1903, 1904, 1905, 1907 (2), 
1908 (2), 1909 (3), 1910, and Threepences (7) 
various. Good to fine. (19) 

J 

£40-60 

Third-Farthing (5), 1902, for use in Malta. 

Lustrous extremely fine. (5) £40-60 

George V (1910-1936) 
Gold Sovereign 1928SA, and Half-Sovereign 1911 
(S 4004, 4006). Very fine. (2) £70-90 

Halfcrowns (17), 1911, 1912 (2), 1913 (3, two very 

fine), 1914 (4) and 1915 (7). Later issues very fine or 

better. (17) £100-120 

Halfcrowns (9), sterling silver, 1911-1919 inclusive 
(S 4011). 1911 very fine, others generally extremely 
fine or nearly so. (9) £180-220 

Halfcrowns (14), sterling silver, 1912, very fine, 

1913, 19122), 19155), 19163) 1917 (215 4011) 
Generally extremely fine or nearly so, except as stated. 
(14) £200-250 

Halfcrowns (13), 1916 (5), 1917 (3), 1918 (3) and 

1919 (2). Generally very fine. (13) £90-110 

Halfcrowns (17), various dates 1920-1936, some 

duplication, includes 1930. Mostly fine to very fine, 
the 1930 only fair. (17) £60-80 

Florins (6), 1911, 1912 (2), 1913 (3). Generally very 

fine. (6) £50-70 

Florins (8), sterling silver, 1911-1916 inclusive 

and 1913, 1918 (S 4012). Mostly almost extremely 

fine, a few very fine. (8) £100-150 

Florins (12), 1914 (5), 1916 (2), 1917 (2), 1918 (2), 
1919. Very fine and extremely fine. (12) £90-110 

Florins (3), 1915. Scarce, about extremely fine. (3) 

£80-100 

Florins (7), 1921, 1925, 1929/1930, 1932, rare, 1935, 
1936 (S 4038). Generally very fine and better, the 
1932 fine. (7) £20-30 

Shillings 1911-1920 (22), dated 1911, 1912, 1913 

(2), 1914 (2), 1915 (6), 1916 (4), 1917 (2), 1918 (2), 

1919, 1920 (S 4013). Very fine and extremely fine. 

(22) £160-190 

Shillings (8), sterling silver, 1914 (2), 1915 (A), 

1916 (2) (S 4013). Extremely fine. (8) £100-150 

Sixpences 1911-1919 (17), dated 1911, 1912 (2), 

1913 (2), 1914 (2), 1915 (3), 1916 (2), 1917, 1918 (2), 

1919 (2), (S 4014), and Threepences (9) before 1920 

(S 4015). Very fine and extremely fine. (26) £90-110 
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Halfcrowns 1920-1926 (10), dated 1920 (3), 1921 (3), 

1922 (2), 1925, scarce, fine, and 1926ME (S 4021, 4032), 

some later dates very fine or better. (10) £50-70 

Halfcrowns 1927-1936 (11), dated 1927ME (2), 

1928, 1929 (2), 1930, scarce, about fine, 1931, 1932, 

1934, 1935, 1936 (S 4032, 4037), generally very fine 

or better. (11) £50-70 

Florins 1920-1936 (15), dated 1920, 1921 (2), 1922, 

1923, 1925, rare, good, 1926, good, 1928, 1929, 1930, 

1931, 1982, rare, fine, 1933 (2), and 1936 (S 4022, 4088), 

many very fine, some later dates better.(15)  £50-70 

Shillings 1920-1936 (22), dated 1920, 1921, 1926 

(2), 1927 (two varieties), 1928, 1929, 1930 (2), 1931 (2), 
1932, 1933 (3), 1934 (2), 1936, 1937 (S 4023, 4033, 
4039). Many very fine, some better. (22) £50-70 

Sixpences 1920-1936 (29), dated 1920, 1921 (2), 
1922 (2), 1923 (2), 1924 (2), 1925 (2), 1926 (first 
issue), 1927ME (S 4024, 4025, 4034), 1929, 1930 
(2), 1931/(2) 19327-1933 (4), 1934 (2),1935 (2), 1936 
(2) (S 4040, 4041), and Threepences (27), 1919- 

1936. Many very fine, some better. (56) £50-70 

Threepences (6), sterling silver, 1914 (2), 1915 (2), 

1916 (2), extremely fine, later issues (14), earlier (8), 

including 1787, extremely fine, others (2). Generally 
varied state. (30) £40-60 

George VI (1936-1952) 
Coinage 1937-1946 (62), Halfcrowns (10), Florins 

(14), Shillings (20), Sixpences (13), and Three- 

pences (5), coinage 1947-1951 (28), and Elizabeth I 
(38), including Crowns 1953 (2), 1960 (2) and 1965 
(6). Many extremely fine or better. (128) £50-60 

Halfcrowns (15), 1937 (2), 1941, 1942 (6), 1944 (3), 
1945 (2), 1950; and Florins (15), 1937 (4), 1939, 
1940, 1941, 1943 (2), 1944 (3), 1945, 1946 (2). Good 
extremely fine to uncirculated, some bagmarks and a 
few Florins toned on one side. (30) £70-90 

Sixpences (31), 1937 Proof, 1937 (12), 1939 (4), 
1940, 1941 (3), 1942 (3), 1943, 1944, 1945 (2), 1946 (3), 
Threepences (5) 1937, 1939, scarce, 1940, 1941, 1943, 
scarce, bronze (3); British Guiana 4d 1943. Last fine, 
others good extremely fine to uncirculated. (40) £30-50 

Elizabeth II (1952- ) 
A Royal Mint canvas bank bag containing £5- 
worth of 1967 Pennies, weight 11.4kg. All mint 
state. (lot) £20-30 

The bag has its original tag dated 8" July 1970. Although the 
contents has not been counted to verify the exact number of 
pennies, the bag is almost full. £5-worth would be 1220 pennies. 

Halfpennies 1967 (1800 approx). Mint state. (lot) 

£100-120 

Predecimal year sets (6), 1970 Royal Mint proof 
set, as issued, Whitman folders of bronze (2) 
Varied state, except as mentioned. (lot) £10-15 
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proof state. (2) 

Commemorative crowns (28), cupro-nickel, 1953- 

1980. About as struck. (28) £10-15 

Elizabeth II, Special Issues of the Royal Mint 

Royal Mint Britannia Proof Silver Set 1997 (4 coins), 

£2 to 20p (S PSSO7). Cased, proof state. £70-90 

Proof Silver Set, 25" Anniversary of Decimal 
Currency, 1996 (7 coins), £1 to 1p (S PSSO5). Cased, 

proof state. £70-90 

Proof Sets (3), 1984 Scottish £1 to %p (8 coins), 

1985 Welsh £1 to 1p (7 coins), 1986 Common- 

wealth Games £2 plus N Ireland £1 to 1p (8 coins), 
(S PS34, 36, 38). Deluxe cased, proof state. (3) £40-60 

Proof Sets (4), 1987 English £1 to 1p (7 coins), 1988 

Arms £1 to 1p (7 coins), 1989 Bill of Rights £2, Claim 

of Rights £2, and Scottish £1 to 1p (9 coins), 1990 
Welsh £1 to 1p, plus new 5p (8 coins) (S PS40, PS42, 

PS 44, PS 46). Deluxe cased, proof state. (4)  £90-110 

Proof Sets (3), 1992 English £1, EC 50p, Britannia 

50p, 20p to 1p, plus new 10p (9 coins), 1994 Bank 
£2, Scottish £1, D-Day 50p to 1p (8 coins), 1999 
Diana £5 struck in c/n, bimetallic Rugby £2, 
Scottish £1 to 1p (9 coins) (S PS50, PS54, PS64). 

Deluxe cased, proof state. (3) £70-90 

Proof gold Sovereign 1979 (S 4204). Cased, proof 
state. £80-100 

Proof Sets (4), 1970 Last Sterling (8 coins), 1972 

including Proof Silver Wedding Crown (2 sets, 
each 7 coins), 1982 (7 coins). Card cases, proof state. 

(4) £30-50 

Proof Silver Commemorative Crowns (2), 1980 

Queen Mother's 80" birthday, and 1977 Queen's 

Silver Jubilee (S 4228, 4227). Cased, proof state. 
(2) £50-70 

Proof Silver Piedfort Crown (£5), 2000 (S 4553), 

and Silver Proof Crown (£5), 2001 (S 4554). Cased, 

£70-90 

Proof Silver £2 coins (3), Commonwealth Games 

1986 (S 4311), WWII 1995 (S 4315), United Nations 
Silver 1995 Piedfort (S 4316). Cased, last a piedfort, 
proof state. (3) £90-110 

Proof Silver £2 coins (2), 1997 Technology, and 
2001 Marconi (S 4318, 4572). Cased, proof state. 

(2) £40-60 

Proof Silver Piedfort £1 coins (3), 1988, 1997, 1999 
(S 4334, 4340, 4591). Cased, proof state. (3) £100-120 

Proof Silver £1 coins (5), 1983, 1984, 1986, 1988, 
1996 (S 4221, 4222, 4332, 4334, 4339). Cased, proof 
state. (5) £90-100 

Proof Silver £1 coins (2), 1985 Welsh and 1987 
English (S 4332, 4333). Cased, proof state. (2) £30-50 
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Proof Silver £5-Crowns (3), 1990 Queen Mother's 
90" birthday, (S 4301), 1993 40" anniversary (S 
4302) and 1997 Golden Wedding (S 4304). Cased, 
proof state. (3) £80-100 

Proof Silver coins (5), Silver Proof Piedfort 50p. 
1993, Single Market (S 4352), Silver Proof 50p. 1973 
EEC (S 4224), Silver Proof 10p. (2), old and new 
size 1992 (S 4366, 4367), and Silver Proof Piedfort 
Sp. 1990 (S 4372). Cased, proof state. (5) £80-100 

Proof Silver coins (6), Piedfort 20p, 1982 (S 4230), 

old and new size 5p, 1990 (S 4371, 4372), 50" 
Anniversary of Allied Invasion of Europe 1994, 
50p, $1 and 1-Franc. Cased, proof state. (6) £80-100 

Commonwealth Coinage, cased Proof coin sets 
(6) of Falkland Islands 1974 (5 coins), and 1980 (6 

coins), Jersey 1980 (6 coins), Guernsey 1979 (6 coins), 

Gilbert Islands 1979 (7 coins) and Tuvalu 1976 (7 

coins); cased Silver Proof Crown-sized coins (6) of 

Falkland Islands 1983, Fiji 1978 (2), $10 and $20, 

Sierra Leone 1974, Tuvalu 1976, and a Jersey £1 

square, 1981. Cased, mint state. (12) £70-90 

Coin and Banknote Special Issue, Queen's 70" 
Birthday, 1996, comprising deluxe cased Silver 
Proof finish £5-Crown, and Banknote for £10, with 

specially reserved cypher HM70 (this specimen 
numbered 001610, and only 2,000 issued in this 

form); together with 1996 £5 set, comprising 
cupro-nickel £5-Crown, and Banknote for £5 with 
special reserved cypher HM/70 (this specimen 
numbered 002503 of 5,000). Latter in card wallet, 

mint state as issued. (2) £70-90 

Special Issues of Other Mints 
Isle of Man, Pobjoy Mint coins, 1977 cased Silver 
Proof Set (6 coins); cased Silver Proof Crowns (9), 

1976 (2 types), 1977 (3 types), 1978, 1979, 1980, 1981 

(one silver, one CuN,card only), and special cased 

1981 Royal Wedding; other coins, Silver Proof 50p 
(3) 1979 (2, one inscribed edge), 1980; cased Silver 

Proof, and cupro nickel £1, 1978 (3 coins), and 1979 

(2 coins), Silver Proof 20p 1982 (card only), a 50p 

1980 Christmas Card, and Decimal Sets, 1976, silver 

and base metal (each 6 coins), South Atlantic, cased 

set Silver Proof Crowns (3 coins), Partners in 

Space commemorative Philatelic and numismatic 
display cards (2) each with crown-sized coin, both 
described as silver, and CuNi crowns 1981 (4). All 

cased as issued, generally mint state. (lot)  £100-120 

World Coins, Franklin Mint and other issues, 

British Virgin Islands, cased Proof Silver set (6 
coins), Solomon Islands, cased Proof Silver and 

Bronze set 1973 (6 coins, some decay due to packing 
materials, coins unaffected) and 1977 (7 coins), 

Bahamas, cased Silver Proof Ten Dollars 1978, 

Turks and Caicos Islands, cased Silver Proof 10 

Crowns 1979, and Canada, British Columbia, 

silver Dollar 1971. Cased as issued. (6) £30-50 

MISCELLANEOUS 
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Cross, Canterbury, Long Voided Cross, Newcastle, 
and Long Cross, Bury St Edmunds; an Elizabeth, 
Threepence 1573 (S 2566), and a Halfpenny of 
Charles I (S 2837). About fine or better. (5) £60-80 

Maundy Ceremony, a set of Maundy coins 4d, 
3d, 2d, 1d, 1968, in Royal Mint case, brilliant 

uncirculated, together with Admission Tickets (2) 
and programmes (4) for the same 1968 Westminster 

Abbey distribution; a mixed-date Maundy set, 
Victoria OH, in Royal Mint case, extremely fine, 2d 
pieces (2), 1890, 1907 and Penny 1876, loose; and 

unused Maundy leather purses (3), these unused, 

an interesting lot. £70-90 

Victoria to Elizabeth IL, bronze Pennies (500). 

Generally fair to fine, some better. (500) £20-30 

George V and George VI, Shillings (14), .500 silver, 
good very fine and better, earlier sterling silver Shillings 
(4), fine, cu-ni issues (6), very fine. (24) £130-160 

George V to Elizabeth II, Farthings, George V 
(265), George VI (520), George VI and Elizabeth 

Il, brass Threepence (41), many dates. Generally 
fine to very fine. (lot) £120-150 

George VI to Elizabeth I, postwar predecimal 
coinage (200 approx), many loose ‘year sets’, fine 
to very fine, some better; New ¥2-Pence 1971 (100), 
uncirculated in two rolls of issue; small quantity 
other base coinage. (lot) £30-50 

George VI and Elizabeth II, nickel-brass Three- 

pences (400) 1937-1967. Generally very fine, some 
better. (400) £15-25 

Crowns (5), 1696, fair, 1819, fine, 1935, extremely 

fine, 1937, very fine, 1951 proof, good extremely fine. 
(5) £50-70 

Whitman Folders (21) containing complete sets of 
Shillings 1902-1936, Shillings 1953-1963, Sixpences 
1902-1936, and Farthings 1860-1901, 1902-1936 (3 

sets), and 1937-1956 (3 sets), and incomplete sets 

of Shillings 1937-1951 (23 coins), Sixpences 1937- 

1952 (17), Silver Threepences 1838-1901 (30), 1902- 

1945 (39), Brass Threepences 1937-1964 (14), Pennies 

1860-1880 (25, including 1869), 1881-1901 (21), 

Halfpennies 1860-1901 (25), 1902-1936 (18), 1937- 
1959 (14), and Farthings 1860-1901 (40). In 21 folders 

as collected, including some scarce dates, early issues good, 
but many coins very fine and better. (21) £80-100 

Farthings, a collection, William III to Victoria, 

1695-1697, 1720-1724, 1730-1732, 1735, 1739, 1744, 

1746, 1749-1750, 1799, 1806 (2), 1821 (2), 1822 (2), 

1823 (2), 1825, 1835-1837, 1845, 1848, 1856, 1858 (2), 

1861-1862, 1866(2), 1868, 1872, 1874H, 1879, 1884 

(3), 1885 (2), 1886 (2), 1890, 1891 (3), 1893, 1894; 

together with copper Pennies (4), 1834, 1853, 1855, 

1859. Generally fine, some better (60) £80-120 
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Halfcrown 1689 Mar, small Shilling, 1690 May, 

and a Sixpence 1689 June (S 6579, 6582, 6583). 

Fine. (3) £60-80 

Ireland, James II, Gun Money coinage, Sixpence 

1689 Sepr: (S 6583). Good very fine. £60-80 

Ireland, George II, Halfpenny 1763, young head 

(S 6605). Almost very fine. £20-30 

Ireland, George III, Soho coinage Penny 1805, rev 
crowned harp (56620). Very fine. £30-50 

GUERNSEY 

William IV (1830-1837), 8-Doubles 1834 (S 7200), 
4-Doubles 1830 (S 7201), 1-Double 1830, no date 
stop (S 7202). First good very fine, others very fine. 
(3) £20-30 

Victoria (1837-1901), copper coinage, 8-Doubles 
1858, five berries (S 7203), 4-Doubles 1858 (S 7204), 

2-Doubles 1858 (S 7201), these very fine, bronze 

coinage, 8-Doubles 1864 (S 7206), good very fine, traces 

of lustre, 4Doubles 1864 (S 7207), about very fine, 2- 

Doubles 1885H (S 7208), very fine, 1-Double 1885H 
(S 7209), extremely fine with some lustre. (7) £60-80 

George V (1910-1936), 8-Doubles, 4-Doubles, both 

1920H, 2-Doubles, 1-Double 1911H, first good very 
fine, others extremely fine; George VI, bronze coins 
(5), generally extremely fine, including 4-Doubles 
1949H, 1-Double 1938H, both uncirculated with full 

original lustre; Elizabeth II (18), including silver 
proof commemorative Crowns (2), Royal Silver 
Wedding 1972, Silver Jubilee 1977, these about as 

struck, others uncirculated. (27) £30-40 

ISLE OF MAN 

Crowns (10), 1970 Cat, silver proof and Cu-Ni, 
1972 QE II Silver Wedding, silver proof and Cu- 
Ni, 1974 Churchill, silver proof and Cu-Ni, 1975 
Cat, silver proof and Cu-Ni, 1976 Washington, 
silver proof and Cu-Ni (KM 18a, 18, 25a, 25, 30a, 
30, 31a, 31, 37a, 37). The silver a little dulled, 
uncirculated. (10) £30-40 

Crowns (10), 1976 horse tram, silver proof and 
Cu-Ni, 1977 QE II Jubilee, silver proof and Cu-Ni, 
1977 Jubilee Appeal, silver proof and Cu-Ni, 1990 
Penny Black, 1994 D-Day, both Cu-Ni, currency 
issues in bronze and Cu-Ni, various denominations 
(13) (KM 38a, 38, 41a, 41, 42a, 42, 267, 698, 19, 20, 
Lhe Piped Da, 2, Oe Oo) BOL ee FAY: 
Generally uncirculated. (23) £20-30 
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TOKENS 

Trade Tokens, 17" century Halfpennies (3) and 

Farthings (17) of Wiltshire, Calne (1), Chippenham 
(2), Devizes (3), Marlborough (1), Ramsbury (1), 

Salisbury (3), South Wraxall (1), Swindon (4), 

Trowbridge (1), Westbury (1), and Wootton Basset 

(2). Fair to very fine. (20) £140-180 

Trade Tokens, 17" century Halfpenny (1) and 
Farthings (12), of Bath (2), Bridgewater, Bristol 

(2), Clifton (3), Frome, Peterborough (octagonal, 

pierced), Reading, Romford and Wantage. Good to 
very fine. (13) £100-120 

Trade Tokens, 17" century Derbyshire, High Peak 
Cole Mines, Halfpenny, Shallcross arms (W 105a). 
Fine. £60-80 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, Guild-Hall 1796 (D&H 
42). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, Mansion House, erected 

1753 (D&H 43). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, Somerset House, lettered 
edge (D&H 44). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, Bank of England, erected 
1754 (D&H 46). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, St Bartholemew's 

Hospital, erected 1729 (D&H 47 var). Extremely 
fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, Bethlehem Hospital, 
erected 1675 (D&H 48). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, Carleton House, as in 
1788 (D&H 49). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, Chelsea Hospital, erected 
1690 (D&H 50). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, Christ's Church Hospital, 
founded 1552 (D&H 51). Extremely fine.  £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson’s series of 
London buildings, Penny, St Paul's Church, 
Covent Garden, erected 1640, destroyed by fire 
1795 (D&H 52). Extremely fine. £30-50 
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[rade Tokens, 18° century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, Foundling Hospital, 

Lamb's Conduit Fields, completed 1741 (D&H 

53). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, St George's Hospital, 

erected 1734 (D&H 54). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 

London buildings, Penny, Goldsmith's Hall, as 

rebuilt after the fire, 1666 (D&H 55). Extremely 

£30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, Greenwich Hopsital, 

completed in the reign of Charles If (D&H_ 56). 

Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Kempson's series of 
London buildings, Penny, St James's, first used as 
Royal Palace 1697 (D&H 58). Extremely fine. £30-50 

Trade Tokens, 18" century, St Albans, Denton’'s 

Halfpenny 1796 (D&H 2). Brilliant mint state. 
£140-180 

Trade Tokens, 18° century, Warwickshire, 

Coventry, Lady Godiva Halfpennies (43), 1792- 
1794, rev city arms (32, one very fine), rev city cross 
(11). Mostly fair and fine, one pierced. (43) — £30-50 

Trade Tokens, 18" century, Cheshire (22), many 
varieties. Many fine. (22) £50-70 

Trade Tokens, 18" century Halfpennies (16), Herts, 

Kent (3), Norfolk, Shropshire, Suffolk (4), Warks 

(6). Fine and very fine. (16) £40-60 

Trade Tokens, 18" century, mainly Halfpennies 
(66) of Cornwall (1), Dorset (2), Essex (1), Gloucs (2), 
Hants (5), Kent (3), Lancs (7), Middx (12, and 2 
Farthings), Norfolk (3), Somerset (5), Staffs (Penny), 
Suffolk (1), Sussex (2), Warwks (7), Wilts (1), Yorks 
(4), Wales (4), Ireland (4), and imitation Regal (2, and 
a Farthing). Good to very fine. (70) £100-120 

Trade Tokens, 18" century Halfpennies (17), 
various. Fine and very fine. (17) £50-70 

Trade Tokens, 19" century, Silver Shillings (2) of 
Wilts, Marlborough, and South Wales- Bristol, 
one creased, bronze Pennies (18) Halfpennies (5) 
and Farthings (2) of Cambs (1), Middx (3), Norfolk 
(1), Notts (1), Somerset (7), Staffs (1), Worcs (2) and 
Yorks (5), Isle of Man (3), and Scotland (1). Good to 
very fine. (27) £50-70 

Engraved Coinage, Charles II, Halfpenny, 1670's 
(S 3393), the smoothed reverse crudely engraved 
with RB monogram and dated 1730. Fine. £20-30 
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BRITISH COLONIAL TOKENS 

AUSTRALIA 

New South Wales, Sydney, Penny token undated, 

Iredale & Co (KM Tn134). Good very fine, scarce. 

£30-50 

New South Wales, Sydney, Penny token 1855, 
Hanks & Lloyd, Railway commemorative, 
Halfpenny token, Smith Peate & Co 1836 (KM 
Tn84, 210). Good very fine. (2) £20-30 

New South Wales, Penny tokens (4), Sydney (3), 

JM Leigh undated, B Palmer undated, Peace and 

Plenty (Whitty & Brown), Goulburn undated 
(1870), Davies Alexander & Co (KM Tn 146, 187, 

286.3, 48). About very fine. (4) £30-50 

New South Wales, Sydney, Penny token 1854, 
JC Thornthwaite (A 579; KM Tn250). Fine and 

rare. £80-100 

New South Wales, Sydney, Halfpenny token 1854, 
JC Thornthwaite (A 579; KM Tn250). Good, 

rare. £30-50 

Queensland, Ipswich, Penny token, TH Jones 

undated and Halfpenny token, John Pettigrew 
1865; South Australia, Adelaide, Penny tokens 

(2), John Martin, undated, Martin & Sach, 

undated; (KM Tn 159, 160, 139, 196). Fine or 

better. (4) £30-50 

Tasmania, Hobart, Penny token undated, H 

Lipscombe and Halfpenny token 1855, Lewis 
Abrahams, R Joseph, New Town Toll Gate 

1855, Tasmania/Melbourne, Penny token 1855, 

Edward De’Carle, auctioneers (KM Tn6, 148, 

141, 53). Fine or better. (4) £20-30 

Victoria, Melbourne, Penny tokens (4), John 

Andrew & Co 1860, A G Hodgson 1862, Hugh 
Peck 1862, Stokes & Martin undated and a 

Halfpenny token by WJ Taylor 1851, for the 
Great Exhibition (KM Tn11, 112, 192, 238, 244). 

Fine to very fine. (5) £30-50 

Victoria, Penny tokens (2), Melbourne, Andrew 
& Co, 1862, T Stokes, 1862, mule (KM Tn15, 
236.1). Good very fine, the first with some mint 
red, scarce. (2) £40-60 

Victoria, Penny tokens (4), Ballarat, JR Grundy 
1861, Melbourne, Hyde and De Carl 1867, 
Geelong, R Parker undated, Melbourne, IN 
VINO VERITAS / ADVANCE AUSTRALIA 
mule, 1862 (KM Tn 78.1, 104, 188, 237). Fine or 
better. (4) £30-50 
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CANADA 

Magdalen Islands, Penny token 1815, seal, rev 

salt fish (KM Tn1). Only fair, but scarce. £40-60 

New Brunwick, Penny (2) 1843, 1854, Halfpenny 

(2) 1843, 1854; Montreal Sous (2), undated and 

a Penny bank token countermarked DEVINE 

& BOLTON MONTREAL (KM 1, 2, 3, 4, Tn5 

(2), -). Fine or better. (7) £30-50 

Nova Scotia, Halfpenny (3), 1823, 1843, 1856, 

Penny (3), 1824, 1840, 1856 (KM 1, 3, 5, 2, 4, 6). 

Fine or better. (6) £30-50 

Quebec, Penny 1837, Halfpence (2), 1844, 1852; 

Newfoundland 1-Cent (2), 1909, 1919, Nova 

Scotia 1-Cent 1864, %4-Cent 1861 (KM TN 10, 

1820, 3, 16, 7, Ol Very jitte. (7) £30-50 

Upper Canada, Penny and Halfpenny 1857, 

Lower Canada, Halfpenny 1837, Montreal 1- 

Sou, undated, Montreal, Banque du Peuple 1- 

Sou, undated (KM Tn3, 2, 1, 1, 4). Fine to very 

fine. (5) £20-30 

NEW ZEALAND 

Penny tokens (6), Auckland (3), Licensed Victuallers 

1871 (2), Samuel Coombes undated, Christchurch, 

S Clarkson 1875, Dunedin, Day & Melville 1857, 

New Plymouth, John Gilmour (KM 6 (2), 15, 13, 16, 

21). Fine to very fine. (6) £30-50 

Penny tokens (7), Auckland (3), B Gittos 1864, 
M Somerville 1857, United Services Hotel 1874, 
Christchurch, Milner & Thompson 1871, three 
varieties, Grahamstown, George McCaul 1874, 
coppersmith, tinsmith, plumber and _gasfitter 
(KM Tn22, 64, 67, 48, 49, 50, 44). Fine to very 
fine. (7) £40-60 

INDIAN COINS 

Ancient 

Tribal and early bronze coinage (46), rectangular 
(12) and round (34), Mauryan, Pushkalavati, 
Sungas, Taxila, and others. Many fine or better. 
(46) £120-140 

Indo-Scythic Kings of India, Tetradrachm, Azes, 
and Drachms (8) of Hermaeus, Azes, Azilises. 
Generally base silver, fine or better.(9)  £80-100 

Indo-Scythic Kings of India, Tetradrachms (3); 
Hermaeus (2) and Azes. Base silver, fine. (3) £60-80 

Kushan Kings, bronze coins (67), Kujula Kadphises, 
Wima Kadphises, Kanishka, Huvishka and later. 
Fine and very fine. (67) £180-220 
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Nahapana c.AD 105-124, Drachms (2, one broken), 

together with other silver (40) of the Western 
Satraps and Guptas, and other Mediaeval silver (5) 
and bronze (37) Indian coins. Mainly very fine. 
(84) £180-220 

Mauryan punchmarked silver (15), rectangular 
(11) and round (4), together with other uncertain 

punchmarked scyphates (4) and bars (5). The 
Mauryan generally fine. (24) £40-60 

Ancient and Medieval India, Silver Punchmarked 

coins (50), a mixture of droplet and clipped flans. 
Fair to fine. (50) £100-120 

Ancient and Medizeval India, Silver Punchmarked 

coins (20), rectangular and round flans. Fine to 

very fine. (20) £100-120 

Ancient and Medieval India, Silver Punchmarked 

coins (30), rectangular and round flans. Fine to 

very fine. (30) £130-160 

Ancient and Medizval India, miscellaneous 

ancient and medizeval Indian coins (c.250), 
total weight 535g, mostly copper, a wide range 
of types. Varied condition. (lot) £100-150 

Ancient and Mediaeval Indian coins in silver 

(4), lead (3), and bronze (122), Indo-Scythic, 

Yauhudyas, Indo-Parthian, Kashmir, Singhalese, 

Cholas, Ghaznavids, Dehli Sultans and others. 

Mainly very fine. (129) £140-180 

Post-Mediaeval bronze and base-metal coinage 
(47) including Baroda, Gwalior, Jaipur, Kutch, Tonk, 
Bhutan, and coins in silver (5) and bronze (5) of 
Nepal and Tibet. Many very fine. (57)  £30-50 

Gupta 
Samudragupta (c.330-370), Gold Dinar 7.44¢, 
Standard type, Samudra legend, variety without 
crescent, king standing left, wearing long tunic 
with double row of buttons, holding standard and 
dropping incense over altar, garuda-bird standard 
in field left, rev Lakshmi holding cornucopiae and 
riband, seated on high-backed throne (cf BMC pLL 
5 ff). Very fine. £120-150 

Chandragupta II (c.375-414), Gold Dinar 7.56g, 
Archer type, Candra below arm of king left, rev 
Lakshmi enthroned sprinkling coins or incense 
(cf BMC pl.VI, 1-2). Almost very fine. £120-150 

Chandragupta II, Gold Dinar 7.94g, Archer type, 
Candra below arm of nimbate king standing left, 
sword at waist, standard in field, rev Lakshmi 
seated on lotus, left hand on knee, holding flower 
and riband (BMC pl VIL, 6 ff). Very fine. £130-160 
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Puragupta (c.480-485), Gold Dinar 9.31g, Archer 

type, king left holding bow and arrow, garuda 

standard in field left, rev Lakshmi seated facing on 

lotus (cf BMC pLXXI, 25-26). Very fine. £250-300 

Post-Gupta 

Kingdom of Samatata, Local Kings (late a 

century), Gold Dinar 5.75g, Archer type, Sri 

Jiva on either side of king standing left, rev 

goddess standing right (M Bangladesh p.54, 

64ff). Very fine. £150-200 

Kalachuris of Dahal, Ganggeya Deva (c.1003-1035), 
Gold Dinar 3.87g, Lakshmi seated, rev royal 

inscription (cf M 411 ff). Very fine. £30-50 

Chauhans of Ranthambor, Jaitra Simha (13° century 

AD), base silver Gadhiya type coins (15), lion on 

one side and inscription on the other (D 366). Very 

fine to good very fine and scarce. (15) £70-90 

Sultanates 

Sultans of Dehli, Qutb al-Din Mubarak (AH 

716-720; 1316-1320 AD), Square Silver Tanka, 

Hadrat Dar al-Khilafa, year 718 (G&G D261). 

Very fine and scarce. £70-90 

Sultans of Kashmir, Isma’il I (AH 945-947; 

1538-1540 AD), Silver Sasnu (4) (G&G K95; NR 

62a, b); Nazuk (Nadir), Silver Sasnu (2) (G&G 

K100; NR 64); Silver Sasnu (2) in the name of 

Humayun (G&G K104; NR 67d). Fine to very 
fine. (8) £200-250 

Sultans of Kashmir, Silver Sasnu (15), of Zain al- 

Abidin (3), Muhammad (2), Ismail I (2), Humayun 

(2), Muhammad Ali (2), Husain, Muhammad 

Yusuf and Akbar (2). Fine to good very fine, 
scarce. (15) £200-250 

Chittagong Trade Coinage, subsidiary series struck 
at Ramu, Silver Tanka, anonymous type, obv 
Kalima, rev four caliphs (G&G B1007; M Bangladesh 
285-287). About very fine, very rare. £150-200 

Mughal 

Jahangir and Nur Jahan, Rupees of Patna (5), 
year 22 (AH 1037) (KM 168.5). About very fine to 
very fine, scarce. (5) £120-150 

Aurangzeb (AH 1068-1118; 1658-1707 AD), Gold 
Mohur, 11.0g, Burhanpur, year 38 (KM 315.16). 
Brilliant extremely fine. £250-300 

Aurangzeb, Nisar, 1/8-Rupee weight, 1.23¢, 
Dar-al-Khilafa Shahjahanabad, year 17 (KM 306.7). 
Very fine, rare. £70-90 

Jahandar Shah (AH 1124; 1712 AD), Gold Mohur, 
11.0g, Mustagir al-Mulk Akbarabad, ahad (year 
1) (KM 368.1). Good very fine and scarce, slightly 
irregular flan. £200-250 
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Farrukhsiyar (AH 1124-1131; 1713-1719 AD), 

Gold Pagoda, 3.34g, Imtiyazgarh (KM 385.3). 

Very fine and rare. £80-100 

Ahmad Shah Bahadur (AH 1161-1167; 1748-1754 

AD), Rupee, 11.19g, Narwar, AH 1162, year 2 

(KM 446.39). Test-marked, some tooling on obverse, 

otherwise good very fine, rare. £40-60 

Shah Jahan I (AH 1037-1068; 1628-1658 AD), 

Rupees (24), square and round area types of 
Multan, Lahore, Surat and Akbarnagar. Very 

fine. (24) £70-90 

Independent Kingdoms 
Jodhpur, Gold Mohur in the names of George 
V and Umaid Singh, with om mintmark (KM 
129). Good very fine, some blackness on one side, 

scarce. £150-180 

Nawabs of Bengal, Rupees of Murshidabad (8) 
in the name of Shah “Alamillell75/201175/3; 

1176/3 (2), L17x/4, 11787 5 797 See cargnG; 
Azimabad 2-Rupee, year 6, in the name of Ahmad 
Shah Bahadur; 1/8-Rupees (2) of Murshidabad, 

year 3, probably of ‘Alamgir II, and year 5 of Shah 
‘Alam I. Fine to very fine. (11) £150-200 

Nawabs of Bengal, Rupees of Murshidabad 
(22), in the names of Muhammad Shah (KM 

436.46), Ahmad Shah Bahadur (KM 446.15) and 
‘Alamgir II. Fine to very fine, some discolouration 
and/or deposit. (22) £200-250 

Nawabs of Bengal, Rupees of Azimabad in the 

name of Shah ‘Alam II (3), 1175/3, year 5, 1179/6 

(KM 592), Rupees of Jahangirnagar in the name of 

‘Alamgir II (3), ahad (year 1), years 2, 4 (KM 

460.9), and Shah ‘Alam IIL, 1177/4 (KM 648). 

Good fine to very fine and scarce. (7)  £200-250 

Native States 

Baroda, Khande Rao (AH 1273-1287; 1856-1870 

AD), Gold %-Mohur, 2.8g, AH 127x (KM -). 

Very fine, very rare. £200-250 

Silver Koris (40) of Kutch, Junagadh and Nawanagar, 
various rulers, and mahmudis of the Rajas of 

Baglana in the name of Akbar. Very fine to 
extremely fine. (40) £100-120 

East India Company 
Bengal Presidency, ‘Azimabad, Rupee in the 
name of Shah ‘Alam II, year 7 (Pr 104). Very 
fine and very scarce, some discolouration. £70-90 

Bombay Presidency, Mumbai Rupee, 11.51g, in 
the name of Shah Jahan II, AH 1131, ahad (year 1) 
(Pr 32). Good very fine and rare. £120-150 

Bombay Presidency, AZ Copperoon, 1674 (Pr 81). 
Surfaces very lightly corroded, otherwise about 
very fine, scarce. £30-40 
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Bombay Presidency, Malabar Coast, AZ /%-Pice (2), 
1803 (Pr 321). Very fine and about very fine. (2) £20-30 

Madras Presidency, Arkot coinage, Arkot Rupees 
(12), struck in the name of ‘Alamgir II, year 6 
(Pr 140; KM 384). Very fine to extremely fine, some 
shroff marks. (12) £70-90 

Madras Presidency, Gold ‘three swami’ Pagodas (2), 
1740-1807 issue (Pr 3b). Extremely fine. (2)  £80-100 

Madras Presidency, Chinapatan, Rupee, 11.39¢, 
in the name of Shah ‘Alam Bahadur, AH 1119, 

ahad (year 1) (Pr 119). Reverse fields tooled, otherwise 

good very fine, scarce. £40-60 

Durrani 

Rupees (20), Taimur Shah (AH_ 1186-1207; 

1772-1793 AD) Ahmadshahi (Qandahar) (5) 

(KM 123), Ahmadshahi (5) (KM 124), Herat (10) 

(KM 383.1, 383.2), various dates. Very fine to 

good very fine. (20) £80-100 

Portugese India 
¥o-Rupee 1882, finely mounted as a brooch, other 
mounted coins (2), including a Kennedy 1967 

¥%-Dollar necklace, very fine, and fob-pendants 

(2), un-inscribed. Good to very fine. (6) £30-50 

Rupia, 1912 (KM 18). Contact marks, otherwise 

good very fine. el OI) 

Dutch India 

Cochin, ZZ Rasi (KM 5). Good fine, scarce. £20-30 

Other FOREIGN COINS 

AUSTRALIA 

Silver Crowns (2), 1937. Uncirculated. (2) £20-30 

AUSTRIA 

Assorted coins in silver (11) and base metal, 

1764-1815. Fine to very fine. (12) £30-40 

BRITISH EAST &WEST AFRICA 

British East and West Africa, base coins (50), 

1909-1952. Generally fine to very fine, some extremely 
fine and better. (50) £20-30 

British East and West Africa, mostly base coins, 

some silver (50), 1909-1952. Generally fine to very 
fine, some extremely fine and better. (50) £20-30 

British East and West Africa, mostly base coins, 
some silver content (100), 1907-1957, no duplication. 

Fine to very fine. (100) £40-60 
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BRITISH HONDURAS 

90-Cents (2), 1911, 1962 (KM 18, 28), 25-Cents (2), 
1952, 1962 (KM 26, 29), 10-Cents (3), 1936, 1944, 
1956 (KM 20, 23, 32), 5-Cents (6), 1907, 1936, 1939, 
1945, 1950, 1969 (KM 14, 16, 22, 22a, 25, 31), 1-Cent 
(7), 1885, 1904, 1914, 1945, 1950, 1954, 1956 (KM 6, 
11, 19, 21, 24, 27, 30). The first with contact marks 
otherwise good very fine, scarce, the others fine to 
uncirculated. (19) £80-100 

CANADA 

Victoria, 10-Cents (2), 1881H, 1898 (KM 3), 5-Cents 

1901 (KM 2), 1-Cent (3), 1859, 1876H, 1888 (KM 
1,7). Mostly very fine. (6) £30-40 

Edward VII, 10-Cents 1910 (KM 10), 5-Cents 

(2), 1902, 1904 (KM 9, 13), 1-Cent 1902 (KM 8), 
together with a Montreal Penny Token (KM 
Tn19) and a Quebec Transport Check. Very 
fine, the third better. (6) £15-20 

George V, 50-Cents 1918 (KM 25), 25-Cents 

1919 (KM 24), 10-Cents 1936 (KM 23a), 5-Cents 

(Cy, 1911719197 1931 (KMNIG, 227290 1-Cent(), 

19119207 1932. (KM 137228) eee ine osood 

very fine. (9) £10-15 

George VI, 1-Dollar (2), 1949, 1951 (KM 47, 46), 

50-Cents (2), 1941, 1950 (KM 36, 45), 25-Cents 

(2), 1941, 1952 (KM 35, 44), 10-Cents (2), 1943, 

1948 (KM 34, 43), 5-Cents (8), 1942(2), 1943, 

19457 19477, 1949" 1951 19525 (NMS eos 40: 

40a, 39a, 42, 48, 42a), 1-Cent (2), 1939, 1950 

(KM 32, 41), together with two unofficial 1951 

‘Big Nickels’. Fine to uncirculated. (18) £15-20 

Elizabeth II, 1-Dollar (6), 1968, 1971(2), 1973, 

1979, 1995 (KM 76.1, 79, 80, 82, 124, 258), 50- 

Cents (6), 1958, 1959, 1965, 1967, 1968, 1973 (KM 

53, 56, 63, 69, 75.1), 25-Cents (5), 1960, 1967, 

1968(2), 1973 (KM 52, 68, 62a, 62b, 81.1), 10-Cents 

(6), 1962, 1967, 1968(2), 1971, 1973 (KM 51, 67, 72, 

73, 177A), 59-Gemnts (5)) 1953, 1960) 1963719677, 1973 

(KM. 50,-50a, 57, 66, 60.1), 1-Gent:(2), 1957; 1967 

(KM 49, 65). Mostly uncirculated. (30) £30-40 

Newfoundland, 50-Cents (3), 1882H, 1909, 1917C 

(KM 6, 11312)) 25-Cents 1917C (KM) 2 20- 

Cents (3), 1872, 1904H, 1912 (KM 4, 10, 15), 10- 

Cents (2), 1904H, 1941€ (KM 8, 20), 5-Cents 

(4), 1880, 1908, 1919C, 1943C (KM 2, 7, 13, 19), 

I-Gent (2), 1872H, 1942, (KME 15 13)7 Prince 

Edward Island, 1-Cent 1871 (KM 4). Mostly 

fine to very fine, the last better. (16) £80-100 

Silver Dollars (4), 1935, 1936, 1937, 1939 (KM 

30, 31, 37, 38). Uncirculated. (4) £30-50 

Silver Dollars (5), 1958, 1962, 1964, 1965, 1967 

(KM 55, 54, 58, 64.1, 70). Uncirculated. (5) — £30-50 
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Proof Silver commemorative Dollars (9), 1970, 
Manitoba, 1972, 1973, 1974 Winnipeg (2), 1975 
Calgary, 1975 currency, 1976, 1977 (KM 78, 
76.1, 88 (2), 76.2, 97, 106, 118). As struck, some 
in capsules. (9) £40-60 

CEYLON 

Assorted coins in silver (32) and base metal 
(50). Mostly fine to very fine. (82) £80-100 

GYERUS 

Victoria, 18-, 9-, 41%4-, and 3-Piastres, 1901 (KM 
7,6,5,4). Fine or slightly better. (4) £30-40 

Victoria, 1-Piastre 1879 (KM 3.1), %Piastre 1879 
(KM 2), 4-Piastre 1880 (KM 1.1). The second extremely 
fine, rare thus, the others good very fine and very fine. 
(3) £100-120 

Edward VI, 18-Piastres and 9-Piastres, 1907 (KM 

10, 9). Fine and very fine, both scarce. (2) £80-100 

Edward VII, 1-Piastre 1908 (KM 12), %4-Piastre 

1908 (KM 11), %-Piastre 1905 (KM 8). The first 

two fine, rare, the last good very fine. (3) £80-100 

George V, 45-Piastres 1928 (KM 19), 18-Piastres 

1921 (KM 14), 9-Piastres 1921 (KM 13), 4-Piastres 

1921 (KM 15), 1-Piastre (2), 1927, 1934 (KM 18, 21), 

¥-Piastre (2), 1930, 1934 (KM 17, 20), 4-Piastre 1926 

(KM 16). First with contact marks, otherwise about 

extremely fine, others fine to extremely fine. (9) £40-60 

George VI, 18-Piastres 1938 (KM 26), 2-Shillings 
(2), 1947, 1949 (KM 28, 32), 9-Piastres 1938 

(KM 25), 1-Shilling (2), 1947, 1949 (KM 27, 31), 

4%-Piastres 1938 (KM 24), 1-Piastre (3), 1938, 

1943, 1949 (KM 23, 23a, 30), 4-Piastre (3), 1938, 

1945, 1949 (KM 22, 22a, 29); Elizabeth II, 100-, 

50-, 25-, 5-, and 3-Mils, 1955 (KM 37, 36, 35, 34, 
33). Very fine to uncirculated. (18) £20-30 

Republic, Silver Proof 1-Pound 1976 (KM 46a), 1- 

Pound 1976 (KM 46), Silver Proof 500-Mils 1970 

(KM 43a), 500-Mils 1970 (KM 43), Silver Proof 500- 

Mils 1975 (KM 44a), 500-Mils 1975 (KM 44), Silver 

Proof 500-Mils 1976 (KM 45a), 500-Mils 1976 (KM 

45), 100-, 50-, 25-, 5-, and 1-Mil, 1963 (KM 42, 41, 

40, 39, 38), 5-Mils 1981 (KM_ 50.1); Monetary 

Reform, 20-Cents 1985 (KM_ 57.2), 10-Cents 1985 

(KM 56.2), 5-Cents 1987 (KM 55.2), 2-Cents 1985 
(KM 54.2), 1-Cent 1983 (KM 53.1), %-Cent 1983 
(KM 52). The proofs mint state, the others extremely 
fine to uncirculated. (20) £60-80 

EGYPT 

Mustafa HI (1757-1774), Zeri Mahbub (5), Misr, 

AH 1171 (KM 105). All pierced, otherwise very 

fine or better. (5) £100-120 
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Mustafa I, Zeri Mahbub (6), Misr, AM 11717 
(11)86 (2), AH 1171/(11)87 (KM 107). All pierced, 
otherwise very fine to extremely fine. (3)  £60-80 

Abdul Hamid I (1774-1789), Zeri Mahbub (2), 
Misr, AH 1187, year 1 (KM 126.1). Both pierced, 
otherwise good very fine and very fine, rare. (2) 

£120-140 

Abdul Hamid I, Zeri Mahbub (5), Misr, AH 1187, 
year 2 (KM 127). All pierced, otherwise good very 
fine. (5) £100-120 

Abdul Hamid I, Zeri Mahbub (5), Misr, AH 1187, 
year 2 (KM 127). All pierced, otherwise good very 
fine. (5) £100-120 

Abdul Hamid I, Zeri Mahbub (3), Misr, AH 1187, 
year 7 (KM 127). All pierced, otherwise very fine 
or better. (3) £60-80 

Selim II (1789-1807), Zeri Mahbub (3), Misr, 

AH 1203 (KM 141). All pierced, otherwise very 
fine. (3) £60-80 

Egyptian Coins (13), including 20-Qirsh, Murad V, 
year 15 (KM 296); 20-Piastres 1933 (KM 352). 

These very fine, others fine to very fine. (13)  £15-20 

FIJI 

Florin (4), 1934, 1937, 1942S, 1967 (KM 5, 10, 13a, 

24), Shilling (4), 1934, 1937, 1943S, 1961 (KM 4, 9, 

1247923), oixpence(5)/.1934,, 19377919425, 19435) 

1953 (KM 3, 8, 11a(2), 19), Threepence (3), 1947, 

1950), 1955°(KM 1518; 22)7 Penny(6), 19357 1936; 

19435, 1945, 1949, 1954 (KM 2, 6, 7a, 7, 17, 21), 

Halfpenny (5), 1934, 1941, 1942S, 1951, 1954 (KM 1, 

14, 14a, 16, 20); Decimal Coinage, 1-Dollar 1969 

(KM 32), 50-Cents 1975 (KM 36), Proof 2-Cents 

and 1-Cent, 1969 (KM 28, 27). Very fine to 
uncirculated. (31) £20-30 

FRANCE 

Louis XVI, 15-Sols, 1791 A, Paris, angel and tablet 

(KM 90.1); 20-Sols Token, 1792, “A ECHANGER 

[sic] EN ASSIGNAT DE 50#”. Both very fine though 

some weakness in striking. (2) £40-60 

Monneron Fréres, Paris, 5-Sols 1792, Hercules, 

l'An 4, rev legend in six lines (KM Tn 35). 

About mint state. £60-80 

Monneron Fréres, Paris, 5-Sols 1792, allegiance 

scene, rev legend in six lines (KM Tn Bl ob, 35 

rev). About mint state. £30-50 

FRENCH COLONIES 

Varied state. 

£80-100 

Assorted base metal coins (39). 

(39) 
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GERMANY 

50-Pfennig 1896A (KM 15). Scarce, minor 

scratch, very fine. £70-90 

2-Deutsche Mark 1951 (9), D, Munich (2), F, 

Stuttgart (4), G, Karlsruhe (1, scarce), J, Hamburg 

(2) (KM 111). Very fine. (9) £60-80 

Brunswick-Luneburg, George III (1760-1814), 

Y4-Thaler 1801C (KM 411). Gilt at one time, loop mount 

attached, otherwise very fine, scarce. £30-40 

GIBRALTAR 

Robert Keeling, 2-Quarts Token 1802 (KM Tmn2. hy 

Cheshire, Chester Halfpenny Token ND (DH 6); 
France, 4 Sol 1791, countermarked ‘TB’ on both 

sides; Nantucket Island, Aluminium 4-Bits and 2- 

Bits, 1970. The first three fine to very fine, the last two 
uncirculated. (5) £30-40 

HUNGARY 

Maria Theresa (1740-1780), Thaler, 1758, Kremnitz 

(Dav 1132). Obverse very fine, reverse better. £30-40 

ITALY 

Miscellaneous copper coins (109). Varied state. 
(109) £300-400 

Papal States, assorted silver coins (90), mostly 

19"-century. Varied state. (90) £300-400 

Papal States, assorted copper coins (50), mostly 
19"-century. Varied state. (50) £200-300 

JAMAICA 

Silver 5-Dollars 1971, silver 10-Dollars (4), 1972, 

1974 proof, 1976 proof, 1977 proof, Cu-Ni 10- 
Dollars 1974, 1975 proof, Cu-Ni 5-Dollars 1974, 

Dollar 1971, 5-Shillings 1966, minor coins 1962- 
1975 (17) (KM 58, 60, 63, 63a, 66, 71a, 74a, 62, 57, 40 
etc). Mint state and uncirculated. (26) £25-30 

LUNDY ISLAND 

Martin Coles Harman, 1-Puffin 1929 (2), %- 
Puffin 1929 (S 7850, 7851). Last extremely fine, 
others good very fine. (3) £10-15 

MALTA 

Republic, Silver proof 1-Pound (4), 1972, 1973, 
1977, 1979, octagonal bronze proof 25-Cents 
1975, various currency issues (9), in Cu-Ni, 
bronze and aluminium (KM 13, 19, 45,51, 29A 
etc). Uncirculated. (14) £20-25 
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MAURITIUS 

Elizabeth II, silver proof 10-Rupees 1971, Cu- 

Ni 10-Rupees 1971, 1-Rupee 1956, %-Rupee 

1965, 4-Rupee 1960, 10-Cents 1960, bronze 5-, 

2-Cents 1969, 1-Cent 1970, silver proof 50- 

Rupees 1975, 25-Rupees (2), 1975, 1977 (KM 

82a, 32,3511, e7.L, 367 33) 54, 32, 3)) ala, sa 
43a). Mostly uncirculated, the first scarce, only 
750 pieces struck. (12) £40-50 

MAURITANIA 

20-Ouguiya 1973 (KM 5), 10-Ouguiya 1973 
(KM 4), 5-Ouguiya 1974 (KM 3), 1-Ouguiya 

1974 (KM 6), 1/5-Ouguiya 1973 (KM 1). First 

extremely fine, the rest uncirculated. (5) | £30-40 

NETHERLANDS 

Silver 2-Stuivers (8), and Copper Duits (15), 

assorted dates and types. The silver fine to very 
fine, the copper mostly fine. (23) £30-40 

Wilhelmina, Guilders (21), lesser silver (26). 

Mostly fine to very fine. (47) £20-30 

NETHERLANDS EAST INDIES 

VOC, Copper Duits (120), assorted dates and 
types. Mostly fine. (120) £40-60 

VOC, Copper Duits (89) and %-Duits (32), 

assorted dates and types. Mostly fine, one 
pierced. (121) £40-60 

SINGAPORE 

Silver 10-Dollars (8), 1972 (2), currency and proof, 

1973 (2), currency and proof, 1975, 1976, 1977, 

1978, 5-Dollars (2), 1973, currency and proof, proof 
Dollar 1975 and minor coins (9) (KM 9.1, 9.2, 11, 

15, 16, 17.1, 10, 6a etc). Mint state. (19) £50-60 

SOUTH AFRICA 

ZAR, Half-Pond 1895 (KM 9.2). Extremely fine, 
in NGC holder graded AU5O. £80-100 

Republic, decimal coinage, silver 50-Cents 1962, 
20-, 10-, 5-, 2%-Cents 1961, Nickel-brass 1- and 

’2-Cent 1961, and a quantity of small Cu-Ni, 
brass and bronze currency coins (48), 1965- 
1992(KMr62)-61, 607159458) 57, 56iete). “All 
uncirculated. (52) £40-50 

George V to Elizabeth II, bronze Pennies (500). 
Fine to very fine. (500): £20-30 

George VI to Elizabeth II, bronze Farthings 
(c.1000). Fine to very fine, some extremely fine. 
(lot) £40-60 
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Modern South African base coins (200), 1967- 
1989, contained in sealed SA Mint plastic 
holders. Uncirculated. (200) £15-20 

Modern South African coins, base (200), 1967- 

1989, contained in sealed SA Mint plastic holders. 

Uncirculated. (200) £15-20 

SOUTHERN RHODESIA 

Various currency coins, silver and base (c.400), 

1934-1977. Fine to very fine, some better. (lot) £40-60 

SWITZERLAND 

1-Rappen 1876B (KM 3). Scarce, extremely fine. 
£20-30 

Esperanto Foundation, Pattern silver 1-Spesmilo, 
1912, bust of Dr L L Zamenhof left, rev value and 

armorial shield, milled edge (Bruce XI). Matt 

surface, extremely fine, scarce. £50-80 

Struck by Holy Fréres [Franz & Jules], Switzerland, to commemorate 

the 50" Anniversary International Esperanto Congress. 

TONGA 

Taufa’ahau (1965- ), Coronation Issue, Proof 2- 

Pa’anga, 1-Pa’anga, 50-Seniti, and 20-Seniti, 1967, 

all with small countermark to left of king’s head 
(KM 20, 18, 16, 14), Currency 2-Pa’anga, 1-Pa’anga, 

50-Seniti, and 20-Seniti, 1967 (KM 19, 17, 15, 13). 
The proofs as struck, the currency extremely fine or 
better. (8) £15-20 

Taufa’ahau, 2-Pa’anga (2), 1968, 1975 (KM 37, 

49), 1-Pa’anga (4), 1967, 1968, 1975, 1977 (KM 11, 
33, 48, 57), 50-Seniti (4), 1967, 1968, 1974, 1975 (KM 
9, 32, 41, 47), 20-Seniti (3), 1967, 1968, 1975 (KM 8, 
31, 46), 10-Seniti (3), 1967, 1968, 1975 (KM 7, 30, 
45), 5-Seniti (3), 1967, 1968, 1975 (KM 6, 29, 44), 2- 
Seniti (3), 1967, 1968, 1975 (KM 5, 28, 43), 1-Seniti 
(4), 1967, 1968, 1974, 1975 (KM 4, 27, 27a, 42). 
Extremely fine or better. (26) £15-20 

Taufa’ahau, Countermarked Coinage, 2-Pa’anga 
1968 (3), countermarked ‘1969 Oil Search’, ‘1970 

Commonwealth Member’, ‘1971 Investiture’ (KM 

38-40), 1-Pa’anga (4), 1967, 1968 (3), countermarked 

‘1965-1970 In Memoriam’, ‘1969 Oil Search’, 1970 

Commonwealth Member’, ‘1971 Investiture’ (KM 12, 

34-36), 50-Seniti 1967 (KM 10). Extremely fine or better. 
(8) £10-15 

Coronation of King Taufa’ahau Tupou IV, 
Proof Commemorative set 1967, 20-Senti to 1- 

Hau (7 coins); paper commemoratives (14). As 

issued. (lot) £5-7 

UNITED STATES OF AMERICA 

American Copper, large motto 2-Cents 1864, 
very fine; Indian Head 1-Cent 1906, about extremely 
fine, lustrous. (2) £20-30 
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WEST INDIES 

British West Indies, ‘Anchor’ Coinage, %4-Dollar, 

1/8-Dollar, and 1/16-Dollar, 1822 (KM 3, 2, 1); 

British Guiana, 1-Stiver Token, 1838 (KM Tn1); 

British East Caribbean Territories, 50-, 25-, 10-, 5-, 

ele nee 2 eetite 1955 (KIM 76, 5) 3, al) 

Tobago, Black Dog (KM 5); St Vincent, Proof 4- 
Dollars 1970 (KM 13); British Virgin Islands, 

Buck Island, 1-Buck and %-Buck, ND. Fine to 

uncirculated. (15) £50-70 

MISCELLANEOUS 

Miscellaneous world coins in silver (42) and 

base metal (104). Varied state. (146) £150-200 

Central and South America, miscellaneous silver 

crown-sized coins (13). Fine to extremely fine. 
(13) £80-100 

Coins and Tokens of the World (approx 707), 
few silver but mainly base metals including many 
zinc/aluminium, and a Belgian bronze medal. 

Last pierced, various grades. (lot) £80-100 

British and world coins, a small quantity, predecimal 
and decimal commemoratives, including proof 
crowns 1951 (3), 1953 ‘plastic’ set, etc. Varied 

condition, should be viewed. (lot) £20-30 

Miscellaneous British and World Coinage 1850- 
1998 (104), including Queen Elizabeth II 1998 

Silver commemorative £2, as struck; George VI, 

Halfcrowns (6), Florins (4), these extremely fine 

to uncirculated, others fair to very fine, many 
silver. (104) £70-90 

Coins of the world in silver and base metal, a 

small quantity, includes British Ionian Islands, 

India, Canada etc. Varied state. (lot) £50-70 

COMMEMORATIVE MEDALS 

BRITISH HISTORICAL MEDALS 

James I, The Gunpowder Plot, copper jetton, 

1605, snake amidst lilies and roses, rev name of 

Jehovah in hebrew, chronogrammatic date in 

legend, 29mm (MI 196/19). Very fine. £30-50 

Charles I, Sir Anthony van Dyke, 19" century 

Belgian tribute medal, by A C Jouvenal, bust 

right in lace collar, rev legend in eighteen lines 

below palette, 46mm. Very fine, an attractive 

portrait. £30-50 

Charles II, The Peace of Breda, silver medal, 

1665, by J Roettier, laureate bust right, with 

long hair and no drapery, rev Britannia seated 

on shore reviewing the fleet, FAVENTE DEO, 

letterd edge, 56mm (MI 535/186). Somewhat 

scuffed, nearly very fine. £100-150 
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Admiral Cornelius Tromp, Naval Action against 

the British, 1666, by O Muller, a solid cast in 
pewter, bust three-quarters right, rev ships in 
action, 77mm (MI 524/172). Good fine. £60-80 

The Murder of Sir Edmund Bury Godfrey, 
white metal/pewter medal, 1678, by George 
Bower, Godfrey walks after being strangled, rev St 
Dennis walks holding his head before him, 39mm 
(MI 579/251). Unrecorded in this metal, some slight 

corrosion, nearly very fine. £40-60 

Anthony Ashley Cooper, Earl of Shaftesbury, 
Released from the Tower, cast bronze medal, 

1681, by G Bower, rev view of London, 40mm 

(MI 583/259). A contemporary cast, fine. £30-50 

William II 1689, silver medalet, laureate bust 
right, rev sun, NON DEVIO, 22mm (MI i 695/92). 
Very fine, some flatness to central hair. £30-50 

Admiral Vernon and Don Blass, Pinchbeck/ 

bronze medal, 1739-1741, Blass kneels before 

Vernon, 38mm (cf MI 552/167; Betts 304), fine; a 
worn “Louisburg Taken” medal, 1758, of Boscawen, 

pierced; Hungary, Maria Theresia, Claims to 

Austrian Dominions, Pinchbeck/ bronze medal, 

1743, the Queen empties her chamber pot on 

kneeling worthies, rev military trophies, 38mm, 
pin-prick piercing, very fine. (3) £40-60 

George III, Preserved from Assassination 1800, 

4, by P Kempson, crown below rays within a 
wreath, legend around, rev angel kneeling on 
crowd shields king’s portrait from arrows, 
38mm (BHM 486), fine, contemporary AZ copy 
of the ‘Entirely British’ accession medal (BHM 
4, footnote), fine. (2) £40-60 

George III, Grand National Jubilee, White 
Metal medal, 1809, by Kempson (?), within gilt 
metal mount, 40mm (BHM 643); another, by P 

Wyon, White Metal, 52mm, in part case (BHM 
652), Portrait cliché, copper, by T Wyon Jr, 31mm. 

First and last very fine, second fine. (3) £30-50 

Princess (later Queen) Victoria, her Majority, 
White Metal, 1837, by T Halliday, ENGLANDS 
OPENING ROSE, 38mm, integral suspension 

loop (BHM 1739). Extremely fine. £30-50 

The Burrator Reservoir, near Yelverton, Devon, 

completed 1898, silver medal, by Vaughton & Son, 
view of the reservoir, rev legend, Birmingham 

hallmark and maker’s stamp ‘V&S’, 45mm (BHM 

3635, not recorded in this metal). Very fine, the 

revese with slightly frosted surface, extremely rare. 
£40-60 
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[India], The Military Seminary, Addiscombe, 
Pollock Prize, instituted 1847, copper medal, 
by B Wyon, uniformed bust of Major General 
Sir George Pollock left, legend around, rev 
legend giving details of the award, 57.5mm 
(Pud 847.1, R3). Very fine. £50-80 

[India], British India, The Soldiers’ Total 

Abstinence Association, Formed 1863, First Year 

Total Abstinence Medal, Silver, two Indian women 

below palm tree, one carrying water jug on her 
head, rev WATCH AND BE SOBER across field, 

34mm, suspension loop and ring (BIHM 950.1). 
Very fine. £40-60 

[India], Colonial and Indian Exhibition, London 

1888, AZ, by L C Wyon, bare head of Edward 

Prince of Wales left, rev legend in wreath, 

52mm (BHM 3209). Extremely fine. £20-30 

The Battle of Jutland, 1916, small gold medal, 

by Spink & Son, crossed flags, rev legend, fine; 
silver companion medal and larger White Metal, 
extremely fine, and two similar, 22mm and 45mm 

(BHM 4124), these very fine. (5) £50-80 

Official Medals, a group of small silver medals 
(13), Jubilee 1897 (3), Coronation 1902 (4), 

Investiture 1911 (3), Coronation 1911, Jubilee 1935, 

Coronation 1937. Mostly about extremely fine 
though several stained and toned. (13) £70-90 

A set of four white metal medals by J Barber, 

contained in one original case of issue, the set 

comprising Accession 1837 (BHM 1756; E 1296), 

Queen’s visit to the City of London 1837 (BHM 
1772; E 1303), Coronation 1838 (BHM 1803; E 

1311), Foundation of New Royal Exchange 
1842 (BHM 2071; E 1307). Extremely fine, light 
corrosion to third medal. (4) £150-180 

Armorial Shields (4), each engraved with the 

arms of a town, Cambridge, Huntingdon, Lincoln 
and Norfolk, maker Mappin & Webb, Birmingham 
hallmark, 42mm x 37mm. Each with three small 

piercings as if for attachment to stand, well 

executed and attractive. (4) £30-50 

Camels, the “K.M.G.C. Scratch Medal”, in 

gold, c.1937-1938, by the Goldsmiths & Silversmiths 

Company, Ltd, A dromedary facing right, her 

young in front, 22mm, 9ct,with suspension 

loop and ring, in green leather case of issue. 

Matt surface, as struck. £150-180 

Thomason’s Bronze Vase 1821, AZ, view of the 

vase [a copy of the original at Warwick Castle], 

both sides, edge, “WEIGHT SEVERAL TONS”, 

54mm (BHM 1176, the edge legend not recorded). 

Edge lettering weak, otherwise nearly extremely fine. 
£30-50 
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fine, a few edge knocks. 

Art Union of London, John Flaxman 1854, 

Silver, by H Weighell, bust left, rev Mercury 

supports Pandora flying left, 55mm, in case of 

issue (BHM 2530; E 1479; Beu 182/6). Extremely 

£80-100 

Victoria, large bronze medal, Diamond Jubilee 
1897, and a silver medal, George V, Jubilee 

1935. Cased as issued. (2) £20-30 

Sir Winston Churchill, gold proof commemorative 
medals 1965, by Affer for Metalimport, obv facing 

bust, rev hand of victory before lion passant and 

flags, 22ct, total weight 56.5g, in case of issue, 
numbered 318/500. As issued. (4) £350-400 

Sir Winston Churchill, set of four commemorative 

medals, issued by John Taylor & Co., in 22ct 
gold, silver, silver gilt and bronze, obv facing bust, 

rev legend, 58mm, in case of issue, numbered 

175/500. About as issued. (4) £700-800 

Sir Winston Churchill, set of four commemorative 

medals, issued by John Taylor & Co., in 22ct 
gold, silver, silver gilt and bronze, obv facing bust, 

rev legend, 49mm, in case of issue, numbered 

448/500. About as issued. (4) £250-300 

AGRICULTURE & HORTICULTURE 

Royal Agricultural Society of England incorporated 
1840, silver prize medal, awarded 1907, Ceres 
standing before plough and cornucopiz, 
cornfield and rising sun behind, rev award 
inscription within wreath, 55mm, in case of 
issue. Extremely fine. £40-60 

Horticulture, The RHS Banksian Medal, silver, 
37mm, un-named; RHS of Ireland, Centenary 
award medal, 1930, silver, 41mm; Royal Ulster 
Agricultural Society, copper medal, un-named, 
45mm, Highland and Agricultural Society of 
Scotland, silver-gilt medal, awarded 1930, “for 
Cheviot Sheurling Tup”, 45mm, two cased. All 
extremely fine. (4) £80-100 

Agriculture, British Goat Society, copper-gilt 
medal, awarded 1922, 52mm; British Bee-Keepers’ 
Association, copper medal, awarded 1909, “for 
honey”, 43mm, Royal Northern Agricultural Society, 
copper medal, awarded 1938, 52mm; Darwen & 
District Agricultural Association, copper medal, 
awarded 1937, 38mm; together with 1862 Exhibition 
copper medal, by J Wiener, “struck in the 
Building”, 41mm; and a copy of the Lusitania 
Medal, 1915, possibly not of British manufacture as 
date reads MAI, 56mm. This good very fine, 
others extremely fine. (6) £80-100 
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British Colonial Agricultural Medals (4), 

Agricultural & Industrial Exhibition at Amraoti, 
silver medal, 1906, Godess, rev loom, 32mm; 

Madras Agri-Hortcultural Society, bronze medal, 

awarded 1927, 45mm; Agricultural Association 

of Ceylon, White Metal medal, 1887, “for best essay 

on Paddy Cultivation”, 35mm; South African 

Industrial and Arts Exhibition, copper medal, 
Grahamstown, 49mm. Extremely fine. (4) £50-70 

The last awarded for a “Cushion and Centre in Fish Scales”, 

no doubt an object of considerable curiosity and such 

hideousness that it was well worth the award of a medal. 

SPORTING MEDALS 

Golden Parsonage, silver medals (5), awarded 

1931-1933 to P W G Phillips, an open lily, rev 
engraved details, 33mm. Extremely fine. (5) £40-60 

Awarded for :- Sports Callenge Cup (Junior), Best All- 

Round Footballer, Shooting Cup, and Boxing Cup (2). 
Quite a chap! 

Silver shield with gilt insets, 1895, O.E.A. v B.A.C., 

36mm x 26mm; others (5), including Rowing, 

WRC, Sprint Fours, 1911-1912. First extremely 
fine, others very fine. (6) £40-60 

LOCAL MEDALS 

Birmingham Town Hall completed 1834, AZ, view 
of town hall in high relief, rev legend in twenty- 
two lines, 73mm (BHM 1678; E 497; Taylor 108d). 

Extremely fine. £80-100 

The building still stands unaltered from when it was built 

Birmingham, Charles Jones, Repository of all the 
Arts c1823, AE, by Faulkner, view of building, rev 

art crowned by two graces, 69mm (Taylor 76a). 
Almost very fine, some edge knocks. £40-60 

Established by Jones in 1823 as showrooms for Birmingham 
manufacturers 

Cambridge University, Hugo Percy, Duke of 
Northumberland, Chancellor 1842, 4, bust right 
with chain of office, rev interior of Senate House, 
44mm (BHM 2056; Taylor 45c). Almost extremely 
fine. £20-30 

Issued by the Soho Mint, published by Peters of Cambridge 

Guildford Royal Grammar School, the Merriman 
memorial medal, White Metal, bust of Merriman 
three-quarters left, rev various arms and religious 
symbols within ornate gothic roseace, 70mm. 
Extremely fine. £30-50 

The medal records that Rev H G Merriman (1823-1887) 
was headmaster of the school from 1859 to 1874 
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City of London School Foundation 1834, Al, by B 
Wyon, view of school, rev knowledge seated 
instructs a youth, 57mm (BHM 1680; E 1279; W 
4; Taylor 120a). Extremely fine, parts of obverse 
legend weakly struck. £30-50 

London and Greenwich Railway completed 1833, 
4, by J Barber, bust of George Walter left, rev view 
of a railway viaduct over a railway, legend below, 
61mm (BHM 1875; E 1321). Good fine, rare. £60-80 

London and Birmingham Railway Centenary 
1938, AZ, by JR Pinches, view of Euston arch, 

rev legend, 64mm, in box of issue (BHM 4391; 

E 2054). Good extremely fine. £40-60 

Westminster Abbey c.1841, AE, by J Davis, general 
exterior view, rev view of choir, 61mm (BHM 

2373; Taylor 8a). Extremely fine. £20-30 

SCOTLAND 

Highland and Agricultural Society Instituted 1784, 
silver prize medal awarded 1841, Scottish 
agricultural workers below seated female figure, 
rev award inscription within wreath, edge engraved 
FOR THE ROBISON PNEUMATIC CHEESE PRESS 
IMPROVED, 44mm. Extremely fine. £50-70 

Glasgow University, Sir Robert Peel, installation 
as Lord Rector of Glasgow University 1837, , 

by Ottley, bust almost facing, rev symbols within 
wreath, 46mm (BHM 1749), good extremely fine; 
Richard Jelf, AZ laudatory medal, by JS & A B 

Wyon, bust right, rev arms of King’s College 
London, 76mm (BHM 2920; E 1614), extremely 

fine. (2) £20-30 

Rt Hon Sir Robert Peel (1788-1850), 2“ baronet; Richard Jelf 

(1798-1871), Oxford academic theologian and Principal of 

King’s College London 

IRELAND 

Orange Association, silver medal, c.1820’s, by 

Mossop, signed both sides, bust of William IT] 
left, wearing armour, THE GLORIOUS & 

IMMORTAL MEMORY 1691, rev Royal arms 
and supporters, KING & CONSTITUTION, 

34mm, integral suspension loop. Fine. £30-50 

Benjamin Lee Guiness, the Restoration of St 
Patrick’s Cathedral, Dublin, by W T Parkes, 

bust left, rev exterior view of the Cathedral, 

65mm (BHM 2846). Extremely fine, though dust- 
marked on the obverse. £40-60 

Guiness, Lord Mayor of Dublin, 1851, proprietor of the 

brewery 1855, spent some £150,000 on the restoration of 

the Cathedral, which he personally superintended. 
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MASONIC ITEMS 

Masonic items, comprising five medals including 
Kirkintilloch Kilwinning St J L No.28, with bar 
1735-1935, setsquare with bars RWM 1952-1953, 
Lodge Doric, also with Masonic apron and white 
gloves. Medals extremely fine, other items good 
condition. (lot) £70-80 

Royal & Ancient Order of Buffaloes, Tennyson 
Lodge, badge of office, 1894, silver and silver-gilt 
shield, crowned and within wreath, presented to 
“Primo Henry James Warner....”, 69mm _ x 
42mm, ribbon and suspender. Extremely fine and 
attractive. £20-30 

WORLD MEDALS 

ARGENTINA 

Viniculture, The Italian Exhibition, Buenos Aires, 

1896, copper award medal, by Johnson [Milan], 
girl’s head in medallion over vinyard in landscape, 

rev a ship loading wine barrels, Mercury head in 
medallion above, ribband for recipient’s name, 
52mm. Extremely fine. £30-40 

BELGIAN CONGO 

Mining, Union Mines of Haut-Katanga, 50" 
Anniversary, large bronze medal, 1956, by G A 
Brunet, instructor with three pupils, rev molton 

metal poured before map of Congo, 85mm. 
Extremely fine. £30-50 

BELGIUM 

Royal Agricultural Society, Centenary medal, 
1830-1930, silver-gilt, by H Rau, an angel, 

holding a crown over entwined L monogram, 
hovers over armorial shield, rev a sword hilt 

rises from an arc of wheat, 70mm. An attractive 

period medal, extremely fine. £40-60 

Death of Bishop van Bommel 1852, A, bust to 

left of the bishop, rev interior view of St Paul’s 

church in Liége, 74mm (van H 98). Extremely 
fine, slight reverse rim knocks. £60-80 

Completion of Louvain Penitentiary 1859, Ai, 

exterior view of prison, rev plan of prison (van 
H 172). Almost extremely fine. £20-30 

Ath, Beekeeping prize medal, silver gilt, awarded 

1891, bust of Leopold II left, rev award inscription 

in wreath, elaborate crown suspension loop, 

51mm. Extremely fine. £40-50 
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CANADA 

Montreal High Schools, Aspinall Howe prize 

medal 1899, AZ, bust facing, rev crown above 

cartouche, legend within and around, 50mm, good 

very fine, reverse struck from a flawed die, Montreal, 

Fifth Congress of Chambers of Commerce of the 

Empire 1903, 42, by Birks, shields and laurel 

around British royal arms, rev view of city and 

ships on river, Board of Trade building below, 

maple wreath around, 57mm, good very fine or 

better. (2) £15-25 

Quebec, Cyrile F Delage, Surintendant de 

l'Instruction Publique 1924, 4, by J Bailleul, bust 

left, rev scientific instruments before flag, wreath 

around, 50mm. Good very fine. £20-30 

Medals and medalets, ZE (5), 50" Anniversary of 

Canadian Confederation 1927, 25mm, visit of 

George VI and Queen Elizabeth 1939, 31mm (2), 

25mm, Elizabeth II coronation 1953, 33mm; 

Hudson Bay Company, Tercentenary 1970, 
45mm. Very fine to extremely fine. (6) Eo-0 

CHIE 

International Exhibition, 1875, bronzed electrotype 

of the ‘Premier Premio’, by A Dubois, Athena head 
right, rev legend in wreath. Very fine. £30-50 

Lima, Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897, 

Silver, by GM, veiled bust of Victoria right, rev 

British royal arms within wreath, legend TO 
COMMEMORATE IN LIMA THE LX YEAR 

OF HER MAJESTY’S REIGN around, 30mm. 

Extremely fine, pierced. £15-20 

CZECHOSLOVAKIA 

Banus Joseph Jellacic, copper portrait medal, 
undated, by Wenzel Seidan, bust left in 

uniform, rev figure with sword and scroll, 

45mm (BDM V, 464). Small edge knock at 3 
o'clock, extremely fine. £30-50 

DENMARK 

Christian IX, and Queen Louise, Golden 
Wedding, silvered bronze medal, 1892, by W 
Christensen, busts vis-a-vis, shield below, crown 
above, against a background of song-birds in 
foliage, rev the couple seated in ship of state, 
carrying an armorial sail, 65mm, in [damaged] 
case of issue. A stylish and well executed medal with 
matt surface, extremely fine. £60-80 
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Horticulture, ete, small silver medal, by Conradsen, 

cherubs plant and water a palm, 37mm, Industrial 

and Agricultural Exhibition, Copenhagen 1888, 

copper-gilt medal, facade of building, rev 

allegorical figures, 52mm; Belgium, Royal Society 

of Agriculture and Linnean Horticulture, copper 

medal, by Wurden, bust of Linneaus left, rev blank 

shield [for naming], 50mm; France, Société de’ 

Acclimatation, silver medal, awarded 1879, to M 

Meiselbrook, figure seated amongst animals, rev 
legends, 50mm; Agricultural Society of France, 
silver medal, awarded 1898, to “Comte F de 

Quatrebarbes”, 55mm; Antonio Canova (1757-1822), 

tribute medal, copper, by Caqué, for the Series 
Numismatica, 41mm; Louis Antoine d’Angouléme, 

Return to Paris from Spain, copper medal, 1823, by 

F A Caunois, laureate bust left, rev equestrian 

figure, 50mm. Mostly extremely fine. (7)  £80-120 

FRANCE 

Henri II (1547-1559), Victories over the Holy 

Roman Empire, cast bronze medal, 1552, 

attributed to Etienne Delaune, bust right, rev 

Victory and Peace in chariot, 54mm (BMC, 

Jones, 64/65). A minute bronze ‘pin’ added before 

H of HENRICVS, and another below wreath and 

above his ear, good fine. £40-60 

Cardinal de Fleury, aged 81, an impression in 
horn of the obverse of Dassier’s medal, the 
reversed image to be used as a mould, on a 
square flan, 54mm x 58mm; Louis XVI, an 

impression in horn of a small portrait medal 
by Duvivier, both 18" century, 40mm. Very 
fine, interesting and scarce. (2) £50-80 

Louis XV (1715-1774), Medallic History, Peace 

Restored at Geneva, following Political Unrest, a 
pair of medals, in silver and copper, 1738, by B 
Duvivier, bust of the king to right, rev Gallia offers 

olive branch to seated figure of Geneva, RESPUB. 
GENEVENSIS PACATA, 42mm (Haller 1917; Leu 
[1989] 1535). Extremely fine. (2) £50-70 

Anglo-French friendship 1830, AZ, by Gayard, 
Victory stands on globe holding laurels and torch, 
symbols below, rev THE FRENCH PEOPLE TO 
THE ENGLISH NATION around wreath, dates 

within, 36mm. Good extremely fine. £8-12 

Louis Philippe I, Arts and Manufacturing, silver 
medal, awarded 1834, to the Prince de Chimay, by 
Depaulis and (rev) Gayard, laureate bust right, rev 

Figure symbolising Arts and Manufacturing, 
56mm; Napoleon II, International Exhibition of 

Agriculture, Industry and Fine Art, Paris 1855, 

silver medal, by A Barre, awarded to C.phe 
Charmois, bust right, rev shield of participating 
Countries, 59mm; another, copper, awarded to L. 
C. N. Baron-Chartier, 59mm. Second extremely fine, 
first and last nearly so. (3) £70-90 
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Napoleon and the Empress Marie-Louise, a 

pair of uniface portrait medals, bronzed lead 

squeezes, by B Andrieu, he laureate to left, she 

diademed to right, 68mm. Very fine. (2) £50-80 

The Siege of Paris, silver-gilt medal of Commune 

de St Maur, by Caqué and Massonnet, bust of 

Gallia left [dated 1834], rev legend around and 

within wreath, A LA SOCIETE DES AMIS DE 
LONDRES AVRIL 1871, 52mm. Extremely fine 

and scarce. £40-60 

Paris, Notre-Dame 1842, 42, by E Dubois, front 

view, rev plan, 59mm; Chapelle St Ferdinand 1843, 

A, by Borrel, bust right of Ferdinand Duke of 

Orléans, rev view of the chapel, 51mm; Paris 

Bourse, Public Credit Reestablished 1848, AZ, by 

Delombardy, France and Plenty pour coins from 
cornucopiae into chest, rev legend within wreath, 

43mm. Good very fine to extremely fine. (3) £30-50 

National Academy of Music, Inaugurated 1875, 

#, by J Lagrange, view of building, oak and 

laurel sprigs on lyre in exergue, rev plan of 
academy, 75mm; Music award medal c.1878, AZ, 

by A Dubois and J Lagrange, bust of Marianne 
left, rev three cherubs sing and play music, 

45mm. Very fine and extremely fine. (2) £20-30 

Ministry of Foreign Affairs, bronze medal, 

undated, by Daniel Dupuis, bust of Gallia right, 
her hair entwined with wreath, rev legend 
around blank centre, 75mm. An attractive medal, 

extremely fine. £40-60 

The French Yachting Union, silver-gilt medal, 

awarded 1901, by F Vernon, a youth sails [a 
very small] longship, Victory flies before it, rev 
merman and mermaid hold plaque, “Monaco 
1901 / ler Prix “ BONAFIDE’ / a Mr Brambilla”, 
68mm. The gilding light on a matt surface, nearly 
extremely fine. £40-60 

The Launching of the Battle-Cruiser “Dunkerque”, 
bronze medal, undated, by Pierre Turin, a Sea- 

Godess, holding trident, seated astride a dolphin, 

her hair and scarf caught in the wind, rev the ship 

sails to right, 68mm. The obverse a superb Art-Deco 
design in the best of Turin’s style, nearly extremely 
fine. £80-100 

The “Dunkerque” was launched on 2™ October 1935 and 
commissioned in April 1937. She and her sister ship 
“Strasbourg” were built as the result of the Washington 
Treaty, which banned full Battleship construction. 

GERMANY 

Prussia, Prague taken 1757, cuirassed bust of 
Frederick the Great right, rev Victory above 
arms and trophies, 48mm. A cast copy with 
stippled surfaces, but about very fine. £40-60 
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Bavarian Industrial Association, Long service 

medal, Silver, by H Wadere, worker is presented 

with laurels by female, rev beehive and bees, 

legend, 50mm. Very fine. £30-50 

Gratz, Tenth Meeting of the German Agriculture 

and Sylviculture Society 1846, , by K Lange, 

view of the country house at Graz, rev legend 

within wreath of oak, corn and vine, 49mm 

(Forrer III /298). Extremely fine. £20-30 

St Peter’s Church, Hamburg, Restored 1849, AZ, 

by Wilkens, exterior view, rev interior, 44mm; 

Cologne Cathedral, completed 1880, by Drentwett, 
Adoration of the Magi, rev exterior view, 51mm. 

Extremely fine and good very fine. (2) £10-15 

ITALY 

Antonio Canova (1757-1822), Sculptor, bronze 

portrait medals (2), by Putinati, undated, small 

high relief bust right, reo AL SECOLO DECIMO 
NONO, 34mm; by Antonio Fabris, Memorial, 

1827, bust right, rev figures around pyramidal 
tomb, 52mm; Giuseppe Bossi, small bronze 

portrait medal, by Putinati, 1818, bust right, 
rev legend, 34mm. Very fine. (3) £40-60 

Italian Scientists Congress in Turin 1840, AZ, by 

G Galeazzi, Minerva seated holding a globe in 

each hand, rev legend in seven lines, 73mm. 

Good very fine. £30-50 

Milan Cathedral, A gilt (2), by G Ferraris, view of 

cathedral in high relief, rev interior (Forrer II/58); 

Naples, San Carlo Opera House, Z, by Brandt. 
Extremely fine. (3) £30-50 

NETHERLANDS 

The Taking of Breda, silver jetton, 1590, soldiers 

embarking a small boat, rev legend, .BREDA. 

Ae SERVIYV TEs, 30mm (Duc) 3255)aey cay 

fine. £40-60 

The Election of Prince Maurice as Statholder, 

silver jetton, 1590, Liberty cap atop column 
supported by six arms, rev clasped hands and 
arrows, 29mm (Dugn 3256). Weakly struck, 
nearly very fine. £30-90 

The Siege of Gertruidenburg, silver jetton, 
1593, struck in Dordrecht, panorama of City, a 
fleet at sea along the shore-line, rev the army 

with, to right, soldiers climbing to the citadel, 
30mm (Dugn 3324). Grafitti “64” in reverse field, 
otherwise extremely fine and interesting historical 
and topographical images. £50-80 

The Triple Alliance of the United Provinces 
with England and France, silver jetton, 1596, 

three soldiers clasp hands at altar, rev soldier 
points to notice attached to column, ODIVM 

TYRANNIDIS, 30mm (Dugn 3402; MI 162/145). 
Somewhat flat in striking, very fine. £50-80 
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The Assassination of Count Ulrich von Falkenstein, 

silver jetton, 1598, a Spaniard, German and 
Catholic attack God and, rev are consumed by 
fire, 29mm (Dugn 3445). Good very fine. £40-60 

The Strength of the Belgians, silver jetton [1608], 
fasces dividing S - C, FORTITVDO. BELGICA., 

rev rampant lion with sword and _ arrows, 

29mm (Dugn 3630). Very fine. £50-80 

The Failure of Negotiations at Munster, silver 

jetton, 1647, a war-ship sails to the right, rev 

the crowned arms of Zeeland, 31mm (Dugn 
4010), extremely fine; together with another, 
copper, similar, very fine. (2) £60-80 

The Murder of John and Cornelius de Witt, 

1672, silver medal, by Avry, conjoined busts 

right, rev legend in eight lines, engraved 
legend and date on edge, 49mm; a bronze cast 

of a larger medal, 1672, busts vis-a-vis, rev a 

Hydra (many-headed monster) attacks the 
brothers, 71mm. Both fine. (2) £70-90 

Music, The Mahler Festival, Amsterdam, 1920, 

bronze medal, by Toon Dupuis, bust of Mahler 

left, rev bust of Willem Mengelberg, Festival 
Director, right, 65mm. Very fine. £40-60 

POLAND 

Thadeus Kosciuszko (1746-1817), Series Numismatica 

medal, in Berlin Iron, 40mm; other medals (4), 
Polish kings, iron medals (2), 44mm, somewhat 

rusted; Michael Korybuth, silvered bronze, 

43mm; J M Deteczyn, pewter, 44mm, except as 

stated, fine to very fine. (5) £40-60 

Historical Commemorative Medals (5), AZ, mostly 

1990s, commemorating figures and events from 
Polish history, all 70mm. About as struck. (5) £20-30 
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SARAWAK 

Sarawak Oil Fields Ltd, Miri District, Amateur 

Athletic Association, AE prize medal c.1960, 

athlete throws javelin, rev legend, 47mm. Almost 
extremely fine. £5-8 

SWEDEN 

Swedish Society of Medicine 1858, Silver, by L 

Ahlborn, bust of Hippocrates right within 
beaded circle, oak wreath around, rev legend, 

56mm, in leather case of issue, gilt initials RW 
on lid. Extremely fine. £70-90 

UNITED STATES OF AMERICA 

Silver Star medal, Bronze Star medal, in cases of 

issue. As made. (2) £20-30 

MISCELLANEOUS 

Commemorative medals and medalets (100), 

generally of South African interest, 20" century, 
some duplication. Varied state. (100) £40-60 

Assorted Commemorative medals and medalets 
(100), 20" century, mainly base and of South 
African interest, some duplication. Mixed condition, 
an interesting lot. (100) £40-60 

NUMISMATIC CABINETS AND TRAYS 

435 Coin Trays (45), first group (19) handmade, with 

hardboard, softwood, with perspex sliding covers, 

approx 47cm x 29cm, each tray with rectangular 

spaces for 88 coins, and most with felts, to a total of 

more than 1600 coins; second group (26) of similar 

dimensions (19) and smaller (9), all with round 

spaces, handmade, plywood and cork, now warped. 

A utility lot, sold as seen, not subject to return. £10-20 

On view at Adelphi Terrace only. Buyers should make 

their own arrangements for collection of this lot. 



The following past catalogues of Baldwin’s Auctions Ltd are for sale (subject to availability), at £8/$13 each 

(£12/$19 where asterisked*) — prices realised and postage are included: 

Baldwin’s Auction No.1, May 1994 . 

British and Foreign Coins, Commemorative medals, South American patterns 

Baldwin’s Auction No.2, October 1994* 

The Conte Collection of Late Roman and Byzantine Coins 

Baldwin’s Auction No.3, October 1994 

Aes Grave, Ancient, British and World Coins, Medals, Banknotes 

Baldwin’s Auction No.4, May 1995 
Greek, Roman, British, Irish and World Coins, Medals and Banknotes 

Baldwin’s Auction No.5, October 1995* 
Byzantine Gold Coins from the P.J.Donald Collection 

Baldwin’s Auction No.6, October 1995 
Greek, Roman, British and World Coins, Tokens, Medals and Banknotes 

Baldwin’s Auction No.7, May 1996 
Greek, Roman, and World Coins, British Coins, including the K.A Jacob Collection, Medals and Numismatic Books 

Baldwin’s Auction No.8, October 1996 
The Ralph Gordon Collection of Coins of the West Indies 

Baldwin’s Auction No.9, October 1996 
Russian Coins and Medals, The George Blaker Collection — Indo-Greek, Kushan, Gupta, Nepal and Tibet, 

Philip Greenall Collection part one, Papal medals, British & World coins, Banknotes, Numismatic Books 

Baldwin’s Auction No.10, April 1997* 
The Hermes Collection of Russian Coins & Medals 

Baldwin’s Auction No.12, May 1997* 

The Owen Parsons Collection of British and Foreign Coins and Medals 

Baldwin’s Auction No.13, May 1997 
The Conte Collection of Viking Age and Irish Coins, the Greenall Collection part two, Indian, Crusader coins, 

Russian medals, banknotes, books 

Baldwin’s Auction No.14, October 1997 
Greek, Roman, Byzantine, Celtic, Anglo-Saxon, Danish, Commonwealth, Armenian, Islamic, Indian and World 
coins, Commemorative medals, Banknotes 

Baldwin’s Auction No.15, October 1997 
A H Baldwin & Sons, 125" Anniversary Auction of great rarities 

Baldwin’s Auction No.16, October 1997* 
The Philip Greenall Collection of 17" Century Tokens 

Baldwin’s Auction No.17, May 1998 
Greek, Roman, British, Russian, Islamic, Indian, World coins, The Cranworth Hoard, Medals, Banknotes, Books 

Baldwin’s Auction No.19, May 1999 
Ancient and World Coins, British Coins and Tokens, Islamic Coins, Medals, Banknotes, Numismatic Books 

Baldwin’s Auction No.20, October 1999* 
The McCammon Collection of Channel Islands Coins and Banknotes 

Baldwin’s Auction No.21, October 1999 
Ancient, Islamic and Indian coins, British coins and tokens, including the Gorefield Hoard of Edward I, 
Commemorative Medals, Banknotes, Numismatic Books 

Baldwin’s Auction No.22, May 2000* 
The Wheeler Collection of East India Company and British India Coins 



Baldwin’s Auction No.23, May 2000 
Ancient, Islamic and world coins, British Coins and Tokens, Medals, Banknotes, Numismatic Books 

Baldwin’s Auction No.24, October 2000 
Ancient and world coins, Spanish & Latin American coins, Islamic and Indian coins, British coins and tokens, 
Commemorative Medals, Numismatic Books, Cabinets 

Baldwin’s Auction No.25, May 2001* 
The Ken Wiggins Collection of Coins of the Indian Princely States and the East India Companies 

Baldwin’s Auction No.26, May 2001 
Ancient and world coins, Islamic and Indian coins, British coins and tokens, and Commemorative Medals 

Baldwin’s Auction No.27, October 2001* 
The Ton Eijkelenkamp Collection of Coins of the Dutch South East Adian Territories 

Baldwin’s Auction No.28, October 2001 
Greek, Roman, Byzantine Coins, Soho Proofs, Patterns and Medals and the Library of the late Patrick Finn 

Baldwin’s Auction No.29, November 2001* 
MILITARY MEDAL AUCTION, British and Foreign Orders, Medals & Decorations 

Baldwin’s Auction No.30, May 2002 
The Gordon Hopkins Collection, A Collection of English Crowns, Scottish Coins, Medals, Banknotes and Books 

Baldwin’s Auction No.31, October 2002 
Greek, Roman and Byzantine Coins, English and Irish Coins, Indian, Medieval and other Foreign Coins, 

British, French and other European Medals, Numismatic Books and Cabinets 

Baldwin’s Auction No.32, April 2003* 
MILITARY MEDAL AUCTION, British and Foreign Orders, Medals & Decorations and Military Books 

Baldwin’s Auction No.33, May 2003 
Greek, Roman and Byzantine Coins, English Coins, Maltese, Russian, Indian, and other Foreign Coins, 

British and other European Commemorative Medals, Numismatic Books 

In addition, catalogues of our past sales in Hong Kong, Singapore, Dubai and New York as well as our 
London Islamic Auctions may be obtained for £8/$13 each. Please ask for details of availability. 

Please send me one copy of each of the following catalogues: 

No.1 Q) INGE) No.9 O No.14Q No19Q =No230 =No270 £4No3lQ 

No.2 No.6 No.10Q No1i5Q No20Q No24Q No28Q £4No32U 

No.3 U No.7 O Nowlweln No 16 Gls sNo2lel) No25ia@) No2z?ul = Wosso 

No.4 No.8 U No.13 O) No.17Q = No.22U No.26Q No.30U) 

I enclose Cheque /Cash (please delete one, make cheques payable to Baldwin’s Auctions Ltd) for £ 

OR Please charge my VISA/Mastercard with £.......... 

orl winks: (DDE R ES peas expiry date eral 



CONDITIONS OF SALE 

1. The highest bidder for each lot shall be the buyer thereof. In the 

event of any dispute the auctioneer shall have absolute discretion to 

determine the dispute and the disputed lot may well be re-offered for sale. 

2. The auctioneer will have absolute discretion to divide any lot, to 

combine any two or more lots, or to withdraw any lots from the sale without 

giving any reason. The bidding shall be regulated at the absolute discretion 

of the auctioneer. The auctioneer has the right to refuse any bid or bids. 

3. All lots are offered for sale subject to any reserve price that may be 

imposed by the seller. 

4.  Alllots are subject to a "BUYER'S PREMIUM" of 17.63% inclusive of 

V.A.T,, payable by all buyers. 

5. Bidding commissions for anyone unable to attend the auction in 
person will be carried out by Baldwin's Auctions Ltd. without any additional 
charge. Bids must be in writing and be received at least 24 hours before the 
sale. Buy’ commissions will not be accepted. Baldwin's Auctions Ltd. shall 

not be liable for errors or omissions in executing any bidding commissions. 

We cannot guarantee to execute written bids received less than 24 hours 
before the commencement of the sale. If two absentee bidders bid identical 
sums for the same lot, the first bid received shall take precedence. 

6. The buyer of any lot shall, if requested, immediately notify his name 

and address to the auctioneer and if required, 

(a) provide bank/or other credit references; 

(b) pay the full purchase price, or a fractional deposit as may be 
determined at the discretion of the auctioneer. 

7. (a) Lots are sold as shown with all faults, imperfections and errors 

of description and lack of authenticity. Neither Baldwin's Auctions Ltd. 

nor the vendor shall give any warranty to any buyer in respect of any lot 

or be liable for any fault or error of description or lack of genuineness or 
authenticity of any lot. All statements as to items sold, whether made in 

catalogues, during the course of the auction or otherwise, are statements 

of opinion only and are not and shall not be taken to be statements or 

representations of fact. Baldwin's Auctions Ltd. reserve the right in 
forming their opinion to consult and rely upon any expert or authority 
considered by them to be reliable. 

(b) Notwithstanding the foregoing, if any lot, other than a 
miscellaneous item not individually described in the catalogue, should be 
proved by the buyer to be not genuine or authentic, or to have been 
wrongly described in any material respect, the buyer may reject the same 
provided that he shall have given notice of his intention so to do and shall 
have retumed the same to Baldwin's Auctions Ltd. within seven days 
from, and in the same condition as at, the date of sale. The onus of 
proving a lot to be not genuine or authentic or to have been so wrongly 
described shall lie with the buyer. Proof of the inability of any recognised 
expert or authority to express a definite opinion shall not dis-charge such 
onus. If the buyer shall discharge such onus, the auctioneers shall rescind 
the sale and repay to the buyer the price paid by him. Save as provided 
herein, Baldwin's Auctions Ltd. shall not under any circumstances 

whatsoever be liable for any costs, expenses or damages (whether direct, 

indirect, special or consequential) incurred by the buyer in respect of any 
lot, whether or not as a result of any fault, imperfection, error or 
description or lack of genuineness or authenticity, including but not 

limited to loss of any kind of profit whatsoever. 

8. All lots are reserved at 80% of the lower estimate, with auctioneer’s 

discretion. 

9. Save as provided in the preceding paragraph of these conditions 

buyers must satisfy themselves as to the accuracy of their purchases at the 
time of delivery. Baldwin's Auctions Ltd. cannot be held responsible for 
any discrepancy which might be discovered after the lots have been 
removed from either the auction room or the auctioneers’ premises. 

10. Baldwin's Auctions Ltd. act solely as agents and shall not be 

responsible for any default by either the buyer or seller or for any action or 
claim which may arise in respect of any lot. 

11. Each lot shall be held at the buyer's risk from the fall of the hammer. 
The lot or lots shall be removed by the buyer within seven working days 

after the date of the sale. Baldwin's Auctions Ltd. reserve the right to 
charge storage and to resell by auction or privately, without notice to the 
buyer, any lots not so removed. 

12. Any part of the purchase price left outstanding after the auction 
pursuant to Condition 5 shall be paid in full within thirty days of the date 
of the auction. Without prejudice to any other rights, Baldwin's Auctions 
Ltd. reserve the right to charge interest on any overdue payment at the 
rate of three per cent per month. Seven working days’ notice must be 
allowed for clearance of personal cheques before delivery can be made 
unless prior arrangements have been made with Baldwin's Auctions Ltd. 
A 4% surcharge will be applied to credit card payments. 

13. Buyers accepting commissions from third parties do so at their own 
risk and will remain responsible to Baldwin's Auctions Ltd. for full 
settlement according to these conditions. 

14. By making a bid the buyer acknowledges his acceptance of these 
Conditions and shall be bound by them. 

15. If any buyer fails to comply with any of these Conditions, the lot or 
lots in respect of which the failure is made may at the discretion of 
Baldwin's Auctions Ltd. be put up again and resold. The damages 
recoverable from the defaulting buyer shall include, but not be limited to, 
the auctioneers’ expenses and commission in respect of the resale and the 
amount (if any) by which the price obtained on the resale is exceeded by 
that obtained on the first sale. 

16. A variation of these Conditions shall only be binding on Baldwin's 
Auctions Ltd. and the vendor if it is made in writing and signed by a duly 
authorised representative of Baldwin's Auctions Ltd. 

17. These Conditions shall take effect and be construed in accordance 
with the provisions of English law. 

Methods of Payment 
¢ Sterling transfer to Baldwin’s Auctions Ltd, 

National Westminster Bank 
P O Box 113, 2a Charing Cross Road 
London, WC2H OPD 

Account number 30439035 

Sort Code 60 40 05 

Please include your name and invoice number when 
sending instructions to the bank and inform Baldwin’s 
Auctions of your payment in order to speed-up the 
delivery of your purchases. 

¢ — Sterling cash, bank drafts and personal cheques made 
payable to Baldwin’s Auctions Ltd are also accepted. 

e Credit Card payments are subject to a 4% (+ VAT) 
surcharge. Mastercard, Visa and American Express only. 

e US$ payments can also be accepted in the form of cash 
and cheques made payable to Baldwin’s Auctions Ltd, 
please ask for the auction rate. 

e EUROCHEQUES ARE NO LONGER 
ACCEPTED 
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cohcoming actions — WANN 
Auction 34 13/14 October 2003 
Ancient, British & World Coins 

Commemorative Medals, Banknotes and Numismatic Books 

including a good collection of Napoleonic Medals 
and a nice collection of Ballooning Medals 

Islamic Coin Auction 7 (in London) 14 October 2003 
Coins of the Islamic World 

The Autumn argentum Auction 8 November 2003 
British and World Coins, Tokens, Commemorative Medals and Banknotes 
including many less expensive coins, bulk lots and modern sets 
To be held in conjunction with the London Coin Fair, Holiday Inn, Bloomsbury, London 

Auction 35 4/5 May 2004 
Ancient, British & World Coins 

Commemorative Medals, Banknotes and Numismatic Books 

Islamic Coin Auction 8 (in London) 5 May 2004 
Coins of the Islamic World 

Overseas Auctions 2003/2004 

Hong Kong Coin Auction 37 28 August 2003 
Hong Kong Far Eastern Coins, Medals and Banknotes, including India and Australia 

THE NEW YORK SALE VII 15 January 2004 
New York Greek, Roman, Byzantine and Latin American Coins 

Enquiries with items for inclusion in these and future sales are welcomed 

Meet us at the London Coin Fairs held in the Holiday Inn, Bloomsbury, London WC1 

Baldwin's Auctions Ltd is an independent company formed by members of A.H.Baldwin and Sons Ltd and others to hold 

quality auctions of coins, medals and related material. As well as several sales per year in London, we also arrange joint- 

venture auctions in Singapore and Hong Kong in conjunction with Monetarium (Singapore) Pte Ltd, Ma Tak Wo Numismatic 

Co Ltd (Hong Kong) and R J Gillio Auctions of Santa Barbara, California, U.S.A. We also hold an annual joint venture sale in 

New York. 

Our Directors are: Edward Baldwin (Managing) Office Manager Charles Riley 

Andre de Clermont Assistant Manager Seth Freeman 

Peter Mitchell Assistant Graham Byfield 
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